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ΜΕ ΔΑΠΑΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΟΑ ΞΑΝΑΧΤΙΣΘΕΙ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ 
Ο ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΣΟΤΗΡΑ;

ΕΝΠ ΣΦΥΡΗΛΑΤΕΙΤΑΙ ΣΤΕΝΟΤΕΡΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

θετικά οχόΛια τού Καναδικού Τύπου
ΣΤΟ ΝΑΤΟ

Σύσκεψη σήμερα στή Βασιλική
Ο Ναός του Σωτήρος που κα 

τεδαφίστηκε στην περίοδο της 
δικτατορίας θα ξανακτιστεί στον 
ίδιο τόπο — στην πλατ. Κορνά 
ρου — με δαπάνη του Δήμου Η 
ρακλείου.

Αυτό αποφάσισε ο Δήμαρχος 
Ηρακλείου ύστερα από σύσκεψη 
που έγινε προχθές το1 βράδυ στην 
Βασιλική του Αν. Μάρκου για τις 
συνθήκες κατεδάφισης του Βαλι 
δέ Τζαμί.

Ήδη όπως έγινε γνωστό, ο 
Δήμαρχος έχει έτοιμη την απαι 
τούμενη για το όλο έργο διαδι 
κσσία, την δε έγκρισή της θα1 ζη 
τήσεί' από τσ Δημ. Συμβούλιο α­
μέσως μόλις αυτό (δηλαδή το 
έργο) αποπερατωθεί. Η δαπάνη 
για το^εξ αρχής κτίσιμο του Βα 
λιδέ Τζαμί θα καλυφτεί από τα 
έσοδα του περισυνού και προπέρ 
συνου Μουσικού Αύγουστου ε­
νώ από τα έσοδα των φετεινών 
καλλιτεχνικών εκδηλώσεων του 
Δήμου Ηοακλείου θα καλυφτούν 
έξοδα που θα προκύψουν από τις 
ανακατατάξεις οι οποίες, απαραί 
τητα θα πρέπει να γίνουν στην 
πλατεία Κορνάρου.

ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΕΙ 
Ο ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ

ξεις είναι και η μεταφορά του Ε 
ρωτόκριτου και της Αρετούσας. 
Προκύπτει επομένως ένα ερώτη­
μα: Πού θα πάνε;

Ερωτηθείς σχετικά ο Δήμαρ­
χος είπε, ότι ακριβώς για το θέμα 
αυτό οργανώνει σήμερα στην 
Βασιλική συνάντηση, στην ο­
ποία επιτρέπεται να1 παραβρεθεί 
όποιος Ηρακλειώτης θέλει και έ­
χει τη δυνατότητα να εκφέρει 
γνώμη.

Από τη συζήτηση που t :"'ΐ 
εκεί, και μέσα από εντελώς'. 
κρατικές διαδικασίες θα επιλ ε/ζ 
το μέρος που έχει αποφασίσει' ο

9μιά τήν eniGKeyn τού κ. Παπανδρέου
ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΖΕΤΑΙ Η ΘΕΡΜΗ ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΤΟΡΟΝΤΟ 31 (του’ απεστα 
λμένου του ΑΠΕ)— Ολόκλη 
ρος ο Καναδικός Τύπος ασχο 
λείται με το· ταξίδι του Έλλη 
να προ>θυπουργού κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου.

S °

τητ
Δήμαρχος. Μέρος το οποίοι δε/ · 
οποκάλυψε, για: να υπάρχουν καί: 
κάποιες εκπλήξεις στη συνάντηση ।

Σ.σ.: Ζήτημα εγκλήματος σε I 
βάρος του Ερωτόκριτου και της ί 
Αρετούσας δεν μπαίνει, μας και ί 
απλά θα μεταφερθούν αλλού. 
Μπαίνει μόνο, θέμα ολίγης τα­
λαιπωρίας τους. ΓΓ αυτήν όμως, ' 
οί δυό ερωτευμένοι θα αποζημιω । 
θούν, παίρνοντας σπό τα έσοδα 
των φετεινών καλλιτεχνικών εκ-1 
δηλώσεων του Δήμου, ό,τι θα 
πάρει και το: υπόλοιπο Ηράκλειο.

καν

ενθουσιασμός των Ελλή 
του Καναδά και η. θερμό 

, με την οποία υποδέχθη- 
ιον Έλληναι πρωθυπουργό

εξαίρονται σ' όλες τις εφημερί 
δες. Υπογραμμίζεται, εξάλλου,

μηχανολογικοί) υλικού κλπ.
Αλλά και' από πολιτική σκο 

πιά, '.τονίξεπαιι, ο κ. Παπανδρέ 
συ μπορεί να περιμένει μια πιο 
φιλική υποδοχή από ότι θα 
μπορούσε να περιμένει στην Ου 
άσιγκτων.

Είναι χαραχτηριστικο άτι μια 
εφημερίδα γράφει ότι «ο κ. Πα 
πανδρέου θα μπορούσε- εύκολα 
να είχε πολιτογραφηθεί «Κανα 
δός». Αυτός ο «Καναδός» θα

η διαγραφόμενη οικονομική συ είχ® στο πολιτικό μέτωπο από
νεργασία μεταξύ των δυο, χω 
ιρων, καθώς και η, αξιοσημείω 
τη προσέγγιση τους σε θέματα 
υψηλής τεχνολογίας, οπλισμού

ψ®ις πολύ κοντινές με αυτές S
του σημερινού πρωθυπουργού υροικίες.
του Καναδά.

Συγκεκριμένα η εφημερίδα

’Από δυό Δημ. Συμβούλους

ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΤΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΗΘΕΙ Ο ΔΡΥΣ ΤΗΣ ΔΑΜΑΣΤΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΡΗΤΙΚΑ ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ
ΖΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΤΟΥ Ο ΣΠΠΕΝΗ

Ο Σύνδεσμος Προστασίας 
του Περιβάλλοντος Ν. Η 
ρακλείου έστειλε στον κ. 
. Κουγιομμουτζάκη στη Δα 
μάστα το παρακάτω γράμ 
μα:

καλής θέλησης και όχι αδυναμί 
ας, ταυτόχρονα το ίδιο το δέν 
δρο, θα είναι ?να ζωντανό ενθΰ 
μιο, για το στενό οικογενειακό 
σας περιβάλλον κι ακόμηι για ο

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΥΡΑΥΛΩΝ

Κύριε Κουγιουμουτζάκη 
Μετά την επίσκεψη μας στη 
Δαμάστα στις 8-3-83 τη συζήτη 
σηι που έγινε κάτω από τη δρύ 
και το έγγραφο 351)15-3-83 του 
κ. Νομάρχη Ηρακλείου, για το 
Σύνδεσμο Προστασίας Περι­
βάλλοντος Ηρακλείου δεν υπά 
ρχει καμμιά αμφιβολία ότι ο 
δρύς σήμερα ανήκει σε σας.

Εμείς, σαν Σύνδεσμος που 
ενδιαφέρεται για τη διατήρηση

λόκληρο το χωριό, 
στορία του δρύ της 
θα περνά από γενιά 
με αναφορά πάντα

Έτσι η. ι 
Δαμάστας· 
σε γενιά 

στην από
φάση σας που τον κράτησε ζω 
ντανό.

Πιστεύομε πως αν και σείς 
δείτε το όμορφο δένδρο- απ’ αά 
τής της σκοπιάς θα ανταποκρι' 
θείτε στην έκκληση μας κι έ 
τσι θα δώσετε και στο Σύνδε 
σμο μας την ευκαιρία να οργα 
νώσει μέσα στο καλοκαίρι που
έρχεται μω συνάντηση·^guCft 

του περιβάλλοντος και της φυ τηση, για το περιβάλλον στη
σικής ομορφιάς στο* Νομό μας, 
σας απευθύνομε θερμή έκκλη 
σηι να διατηρήσετε το δέντρο 
ζωντανό. Πιστεύομε πως η δια 
τήρηση του, εκτός του ότι θα 
εκτιμηθεί απ' όλους τους συγ 
χωριανούς σας σαν μια πράξη

σκιά του Δρύ.
Με τιμή

Για το Αιοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Βασ. Μανιός
Ο Γεν. Γραμματέας

Χριστ. Βαλιάνος

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι 
κ.κ. Κυριάκης και Σκεπε 
τζής έκαμαν την παρακάτω 
πρόταση στο Δημοτικό Συ 
μβούλιο:

Κύριε Πρόεδρε
Όπως είναι γνωστό σε όλους 
ιμας η Ελληνική οικονομία πε 
ρνάει μια δύσκολη περίοδο που 
οφείλεται από τη μια πλευρά 
στο μακροχρόνιο μοντέλο ανά 
πτύξης που ακολουθήθηκε μέ 
χρι τώρα, και από την άλλη 
πλευρά στις επιπτώσεις από την 
κρίση: της παγκόσμιας οικονομί 
ας. Πληθωρισμός, έλλειψη επε 
νδύσεων, ανεργία, χαμηλή' πα 
ιραγωγικότητα είναι μερικά από 
τα κύρια χαραχτηριστικά "τής 
οικομικής κρίσης. Η τοπική αυ 
τοδιοίκηση είναι δυνατόν να 
βοηθήσει και αυτά από την 
πλευρά της —τηρούμενων των 
αναλογιών— στο ξεπέρασμα 
της κρίσης. Με βάση τα παρα

πάνω παρακαλοόμε να φέρετε 
στο Δημοτικό Συμβούλιο τη πα 
ρακάτω πρόταση μας.

Δήμος Ηρακλείου σε συνερ 
γασία με τις παραγωγικές τά 
ξεις και τους εργαζομένους (Ε 
ργατικό Κέντρο, Βιομηχανικό, 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο, Εμ 
πορικό Σύλλογο, Συνεταιρι­
σμούς κλπ) να ξεκινήσει κα 
μπάνια για την προβολή των 
Ελληνικών και ιδιαίτερα των 
Κρητικών προ'ι'όντων και της 
ενίσχυσης της Κρητικής αγο­
ράς. Η προσπάθεια όπως πιστεύ 
ομε θα βοηθήσει στην αύξηση 
της παραγωγικότητας τοπικά, 
στην καταπολέμηση της ανεργί 
ας, μείωση των εισαγωγών 
και στην μείωση, της εξαγωγής 
συναλλάγματος.

Ηράκλειο. 20-3-83
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι

Μανόλης Κυριακής
Κυριάκος Σκεκετζής

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ ΤΟ 3ο ΛΥΚΕΙΟ
ΑΜΙΙΙΚΙ ΑΦΟΡΆΕΙ ΚΙ’ ΕΚΛΕΨΑΝ ΑΠΟΥΣΙΟΛΟΓΙΑ

«Άπολύεοθε αυτοδίκαια»
Δώδεκα ιερείς - εκπαιδευτικοί 

πήραν αυτές τις μέρες ένα δυνα­
μίτη σε ωακεΑλφ. Άνοιξαν το φά 
κελλοι και., μπάμ! είδαν να διαλύ 
έτσι σε θραύσματα μια: ζωή.

«Σύμφωνο με το ν Νόμοι 125€) 
82, απολυθήκατε αυτοδίκαια υ­
πό την υπηρεσία».

Τι τα θένε τα πολλά λόγια. Εί 
ναι φτώχεια. Κύριε τάδε, απολύ 
εσαι. Αυτό όλο - όλο. Ούτε μια 
άλλη κουβέντα. Ούτε ένα λόγο 
που να γλυκαίνει το. χάπι. Απολύ 
εσαι. Έτσι ξερό, σσ ριπή εκ­
τελεστικού αποσπάσματος.

Ούτε μια λέξη για την προσφο 
ρά των ανθρώπων, ή τουλάχι­
στο, για την προσπάθειια τους 
στην Παιδεία. Είνσι τόσο φτωχή 
λοιπόν η γλώσσα μας ώστε σ' έ­
να τόσο σημαντικό έγγραφο να 
μπ διαθέτει ούτε μια λέξη ευχα­
ριστίας; Η γλώσσα φτωχή, ή οι 
άνθρωποι;

Αλλά δεν είναι τόσο απλό όσο 
φσΐνετ&Γ το θέμα. Όπως θάχετε 
καταλάβει η απόλυση των ιερέ­
ων - καθηγητών έγινε... νσμιμό- 
τυπα με βάση τον νόμο για τη 
διπλοθεσία. Έπρεπε να διαλέ­
ξουν οι άνθρωποι, καθηγητής ή 
παπάς.

Για λόγους σεβασμού προς το 
σχήμα που φορούν, οι ιερείς - κα’ 
θηγητές δεν μπορούσαν να αρ- 
νηθούν την ιδιότητα του ιερέα. 
Και έτσι έρχεται το έγγραφο ε­
κείνο να μιλά για «αυτοδίκαιη» 
απόλυση τους από την έδρα.

Δεν είναι οπωσδήποτε καλό 
πράμα η διπλοθεσία'. Μα τσ να 
γϊνεταιιι επιλογή των διπλοθεσι- 
τών κι άλλοι να φεύγουν κι άλ­
λοι να μένουν, αυτό πια είναι δι­
πλά κακό. Μένουν διπλσθεσίτες 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις. 
Φεύγουν, οικογενειάρχες και1 πο 
λύτεκνοι συχνά, ιερείς. Κι αυτό, 
γιατί με τα οικογενειακό επίδομα 
που έπαιρναν εφάνταζαν... υψη- 
λόμισθοι.

ει σ νόμος ότι «από της ημέρας 
της ισχύος του απαγορεύεται 
πρόσληψη ιερέως ως καθηγητή, 
ή, να θέτει ως υποχρεωτική την 
έξοδο ano· το λειτούργημα: του 
εκπσιδευτικού, με την συμπλή­
ρωση 25 χρόνων υπηρεσίας. Μ' 
αυτό τον τρόπο, οι ιερείς καση 
γητές που1 θά φεύγανε, μπορεί 
να. μην τους έλεγε κάνεις «ευχα­
ριστώ», τουλάχιστο όμως, θα 
παίρνανε μια μικρή σύνταξη. Τώ 
ρα, ούτε ευχαριστώ, ούτε σύν­
ταξη. ούτε τίποτα.

Και γεννάται1 το ερώτημα: Εί­
ναι άραγε ηθ'ϊκό να πετάς έξω απ' 
το; σχολειό τον άνθρωπο που το 
υπηρέτησε πάνω από δυό δεκαε 
τίες, δίχως νσ του επιστρέφειζ 
αυτά που του κράτηζες για1 να 
του τα δώσεις ως σύνταξη; Είναι 
τίμιο αυτό;

Ποιος ή ποιοι θα: ωφεληθούν 
απ' αυτά τα χαμένα χρόνια των 
ιερέων - καθηγητών που απολύ 
θηκαν; Σίγουρα κανείς. Όπως 
κανείς δεν θα ωφεληθεί τα χρή- 
ραιτσ των κρατήσεων τους. Πε­
ταμένα χρόνια, πεταμένα λεφτά. 
Το «χαρτί» γράφει: «απολύεσθε 
αυτοδίκαια».

Αυτό ήξερε να γράψει αυτός 
που τόγραψε, αυτό έγραψε. Το 
ψυχρό γράμμα: του νόμου. Βρί
σκονται όμως μόνο· σ' αυτό 
σημείο1 οι σχέσεις κράτους

το 
και

Αγνωστοι οι δράστες
Οι εισβολείς που προκάλεσαν 

ζημιές στο 6ο Λύκειο στις 12-2- 
1983 βρήκαν μιμητές το βράδυ 
της Τετάρτης στο 3ο Λύκειο: που 
βρίσκεται στη Λ. Δημοκρατίας. 
Ηπιότεροι όμως αυτή τη φορά 
οι δράστες, περιορίστηκαν μόνο 
στο να κλέψουν χωρίς να πρόκα 
λέσουν σοβαρές ζημιές.

Συγκεκριμένα', το βράδυ της. 
Τετάρτης, μετά τις 10, όταν κλεί 
νει το κτίρ,ιο' του Σχολείου, ά­
γνωστος ή άγνωστοι, αφού έ­
σπασαν το τζάμι της αίθουσας 
του: αμφιθέατρου, μπήκαν στο 
κτίριο, παραβίασαν την πόρτα 
του γραφείου των καθηγητών 
του Λυκείου και πήραν τ’ απουσι 
ολόγια, (απ’ τπν αρχή της χρο­
νιάς μέχρι και τα προχθεσινά), 
τα μητρώα των μαθητών και 
μαθητριών, τα βιβλία ύλης. Επί 
σης σκόρπισαν στο' πάτωμα τα 
έγγραφα που βρισκόταν μέσα 
στο γραφείο και στη συνέχεια 
εξαφα νίστηκαν. Κάτω από το 
σπασμένο τζάμιι του αμφιθέα­
τρου βρέθηκε μια έδρα, την ο­
ποία κατά πάσα πιθανότητα: την 
χρησιμοποίησαν για να σκαρφα 
λώσουν και να βγουν έξω.

Χθες το πρωί η επιστάτης μό 
λις άνοιξε το σχολείο γύρω στις

7,30' π.μ. και αντιλήφτηκε 
όσα είχαν συμβεί ειδοποίησε

τα 
την

κ. Ειρήνη Ξενάκη, υποδιευθύν- 
τρια του Λυκείου που ικτελεϊ 
χρέη Λυκειάρχη μια και η Λύκε, 
άρχης κ. Σουλοπούλου Ελένη 
λείπει σε άδεια. Μετά ειδοποιό 
θηκε π Γεν. Ασφάλεια Η'ρακλεί 
ου.

Όπως μας είπε αργότερα η κ. 
Ξενάκη, οι δράστες με το να πά 
ρουν αυτά που πήραν και ιδ’αϊτε 
ρα τ' απουσιολόγια, δεν κατπφε 
ραν κάτι το ουσιαστικό. Γι πί 
ναι μεν είναι χρήσιμα αλλά μπο 
ρούν να ξαναφτιαχτούν (μη­
τρώα, βιβλία ύλης) οι δε απουοί 
ες έχουν ήδη περαστεί στις καρ 
τέλλες των μαθητών που φυλά 
γσνταιι σε ασφαλές μέρος.

Δεν βρέθηκε καμμιά απόδειξη 
ή ένδειξη για: το ποιός ή ποιοι 
μπορεί να ήταν οι δράστες.

Ως έναυσμο όμως για το παρα 
πάνω γεγονότα ίσως να αποτέλε 
σε μια αποβολή ενός μαθητή (α­
δικαιολόγητη κατά τους συμμα 
θητές του) και μια τρίωρη απο 
χή από τα μαθήματά τους που 
έκαναν οι μαθητές του Λυκείου 
την Τετάρτη το απόγευμαι δια- 
μαρτυρόμενοι για την αποβολή.

Μ. Β.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, θυγατέρα, αδελφή, 

γιαγιά και θεία

«Πρες» γαλλόφωνη που εκδίδε 
ται στο Μόντρεαλ γράφει στο 
φύλλο της 30 του μηνάς:

«Ο Έλληνας πρωθυπουργός 
κινείται με άνεση: στον Κανα 
δά λόγω της πεντάχρονης διχι 
μονής του εδώ, τον υποδέχθη 
καν με ενθουσιασμό οι ομογε 
νείς του Τορόντο και του Μον 
τρεάλ —στο Μοντρεάλ κατοι 
κούνι 70.000 ομογενείς. Αλλά 
δεν έφθασε στον Καναδά για 
να επανασυνδέσει μόνο τους δε 
σμούς του με τις Ελληνικές πα

Στην Οττάβα πρότεινε έν« 
είδος οικονομικής συνεργασίας 
και ίσως (αλλά σ' αυτό το ση 
μείο θα πρέπει να προσέχει κα 
νείς τα λόγια του) και μια πό 
λιτική συνεργασία. Ο κ. Παπά 
νδρέου, έφερνε στις αποσκευές 
του μια σειρά σχεδίων που ξεκι 
νούν από τι^ν παραγωγή οπλι-' 
σιμού και φτάνουν με τις ανταλ 
λαγές μέχρι στον τεχνολογικό 
και πολιτιστικό τομέα.

Η εφημερίδα, υπενθυμίζει, ά 
ρθρο του Μάη. του 1982 του αν 
ταιποκριτή στην Αθήνα, στο ο 
ποιο, υπογραμμίζεται, ότι μια 
αξιοσημείωτη προσέγιση μετά 
ξύ της Ελλάδας και του Κανα 
δά θα μπορούσε να μεταφρα­
στεί σύντομα με εξαγωγές υψη 
λής τεχνολογίας, οπλισμού, μη 
χανολογικού υλικού, υπηρεσι 
ών κλπ αξίας εκατοντάδο>ν εκα 
τομ. δολλαρίων. Ο ανώτερος 
αξιωματούχος που έχει αναλά 
βει αυτή την αποστολή είναι έ 
νας πρώην διευθυντής του Συμ 
βουλίου του Οντάριο «Αικορ» 
ο Περικλής Οικονομίδης, πα- 
>-ιός συνεργάτης του κ. Παπαν 
δρέου.

Η εηίσκκψη έχει και την πο 
λιτική σκοπιά της. Ο κ. Παπαν 
δρέου μπορεί να περιμένει μια 
πιο φιλική υποδοχή στην Οτ 
ΐάβα, απ' ότι θα μπορούσε να 
περιμένει στην Ουάσιγκτων. Οι 
αμερικανοί είναι δύσπιστοι απέ 
ναντι του, δεν κράτησε την υπό 
σχέση του να κλείσει τις αμε 
ρικανικές βάσεις αλ„λά η προ 
εκΛΡγική υποχρέωση, πουανέλα 
βε τον καθιστά για την Αμερι 
κή ένα σύμμαχο πολύ λίγο σί 
γουρο. Κάθε φορά που του πα 
ρουσιάζεται η δυνατότητα ο· κ. 
Παπανδρέου κρατά απόσταση α 
πέναντι στο ΝΑΤΟ. Άλλο έ 
να κακό σημείο για τους αμε 
ρικανούς.

Η στάση του κ. Παπανδρέου 
μοιάζει μ αυτή/ν του Δυτικογέρ 
μανού ηγέτη, κ. Φογκελ. Υπάρ 
χει ένα ρεύμα ουδετερότητας, 
που περνά από την Γερμανία, 
την Ελλάδαι και ίσως από τον 
Καναδά και επιδιώκει να κράτη 
θούν οι αποστάσεις τόσο προς 
την Σοβιετική Ένωση όσο και 
προς τις ΗΠΑ. Ο αρθρογράφος 
υπογραμμίζει ότι πριν από 6 μό 
λ.ις βδομάδες ο κ. Παπανδρέου 
που προτείνει μεγάλες εμπορι 
κές συμφωνίες με τη>ν Οττάβα 
υπόγραψε μια δεκαετή συμφω 
ν&ι εμπορικής και βιομηχανι­
κής συνεργαϊσίας με την Σοβιε 
τική Ένωση.

Δεν πρόκειται βέβαια να δημι 
οθρνηθο ένας άξονας Οττάβας

Αθηνών — Μόσχας. Οι Αμερι 
κανοί ζυγίζουν με ιδιαίτερη προ 
σοχή κάθε κουβέντα του κ. Πα 
πανδρέου και μιε την ίδια προσο 
χή προσπαθούν να μαντέψουν

τις αντιδράσεις του κ. Τρυντώ. 
Ο κ. Παπανδρέου θα μπορούσε 
εύκολα να είχε πολιτογραφηθεί 
«Καναδός», αυτός ο «Καναδός» 
θα; είχε στο πολιτικό μέτωπο α­
πόψεις πολύ κοντινές με αυτές 
του· σημερινού πρωθυπουργού 
του Καναδά».

«Σαν μια γιγαντιαία οικογένεια 
που υποδέχθηκε την επιστροφή 
του πιο αγαπημένου της γιού, 7. 
000 Έλληνες του Τορόντο επιφύ 
λαξαν στον Έλληνα πρωθυπουρ 
γό μια: υποδοχή που μπορεί να 
παραβληθεί με την υποδοχή των 
Ελλήνων «κατακτητών» τον πα 
λιό καιρό. Το γήπεδο ήταν κατά 
μεστό και πλημμυρισμένο σπόση 
μαίες, παγώ.

Ο Έλληνας Πρωθυπουργός, 
γρήγορα μετέβαλε την υποδοχή 
της επιστροφής του σε ένα πολ·< 
τικό διάλογο λέγοντας ακριβώς 
αυτά που ήθελε να ακούσει το 
πλήθος που τον επευφημούσε.

Η εφημερίδα αναφέρεται: κυρί" 
ως στα αποσπάσματα του λόγου 
του κ. Παπανδρέου που αφο­
ρούν το κλείσιμο των αμερικανι 
κών βάσεων, το κυπριακό, την 
αποπυρηνικοποίηση των Βαλκα­
νίων και αναφέρει πως ο κ. Πα­
πανδρέου, είπε πως η Ελλάδα έ­
χει την στρατιωτική ισχύ να1 προ 
στατευθεί από κάθε εισβολέα. Ο 
κ. Παπανδρέου διάλεξε την εκδή 
λωση του Τορόντο για τον πιο 
πολιτ,κό λόγο που εξεφώνησε μέ 
χρι τώρα στον Καναδά.

Η «Τορόντο Σαν» αγγλόφωνη 
εφημερίδα περιγράφει τις ομογε 
νειακές εκδηλώσεις, και τονίζει:

«Οι ΗΠΑ πρέπει να χορηγή­
σουν στην Ελλάδα στρατιωτική 
βοήθεια ίση με αυτή που δίνουν 
στην Τουρκία, αν θέλουν να δια 
τηρηθούν οι στρατιωτικές τους 
βάσεις στη χώρα μας είπε ο πρω 
θυπουργός κ. Παπανδρέου στην 
ομιλία τόυ προς τους ομογενείς 
του Τορόντο». . . Γ

Η εφημερίδα «Γκλομπ ΜάίΤλς» 
αγγλόφωνη.

Χιλιάδες Έλληνες — περίπου 
6 χιλιάδες που τον λατρεύουν 
ζητωκραύγαζαν στην εκδήλωση 
της ομογένειας για τον Έλληνα 
Πρωθυπουργό. Γράφει η εφημε 
ρίδα και προσθέτει ότι το: εμπό 
pro και η τεχνολογία κυριάρχη­
σαν στις συνομιλίες του κ. Παπαν 
δρέου με Καναδούς ηγέτες του 
επιχειρηματικού και του χρηματι 
στηριακοΰ κόσμου.

ΑΘΗΝΑ 31 (ΑΠΕ)—
Η Ελλάδα για μια ακόμα φο 

ρά εξέφρασε καν έμπρακτα την 
αντίθοσηί της στην εγκατάστα 
ση: νέωύ πυρηνικών όπλων 
στην Εφώπη. Ο μόνιμος αντί 
πρόσωπός τής χώρας μιας στο 
ΝΑΤΟ, «πεφυλάχθη να υπογρά 
ψει τη ^ημερινή ανακοίνωση 
που εκδόθηκε μβτά την λήξη 
της συνεδρίασης, στις Βρυξέλ 

•‘λες, το,υζΣυμβουλίου των μονί 
μων αντιπροσιόπων της Ατλαν 
τικής Συμμαχίας, και το οποίο 
οριοθέτηισε τις νέες προτάσεις 

ι Ρήγκαν.
Τις προτάσεις αυτές που ήδη 

έχουνι. υποβληθεί στις διαπρα­
γματεύσεις της Γενεύης, για το 
περιορισμό των πυρηνικών ό 
πλων μέσου βεληνεκόύς, ανέ 
πτυξε χθες ο, αμερικανός πρό. 
εδρος Ριή/καν, τονίζοντας ότι 
οι ΗΠΑ προσφέρονται να ε 
γκαταστήσουν λιγώ-τερους πυ 
ραύλους «Πέρσιγκ και Κρουζ» 
στην Ευρώπη εφόσον η ΕΣΣΔ 
δεχθεί να περιορίσει το δικό 
της πυραυλικό οπλοστάσιο.

ΕξάλλνΟυ ο υφυπουργός εξω 
τερικών κ. Καψής με σημερι 
νές του «λώσεις, μετά την λή 
ξη το,υ Συμβουλίου των μονί

μων αντιπροσώπων της Ατλαν 
τικής Συμαχίας τονίζει ότι η 
Ελληνική αντίθεση, στην ε^ρά 
τάστασηι νέων πυραυλικών ό­
πλων αποτελεί πάγια και αμετα 
κίνηιτηι πολιτική της Ελληνικής 
κυβέρνησές.

ΔΗΑίΐΖΗ ΚΑΨΗ

Το πλήρες κείμενο της δήλω 
σης του υφυπουργού εξωτερι­
κών Γιάννη Καψή έχε ιως εξής

«Η Ελληνική κυβέρνηση επι 
θυμεί να τονίσει ότι αντιτίθε 
ται πλήρως στην εγκατάσταση 
νέων πυραύλων στην Ευρώπη.

Την θέσηι αυτή καθόρισε ο 
πρωθυπουργός Α. Παπανδρέου 
τον Μάρτιο του 1982 και έκτοτε 
εκφράστηκε κατά τον πιο1 επί 
σημο: και κατηγορηματικό τρό 
πο, στην ομάδα πυρηνικού σχε 
διασμού του ΝΑΤΟ στις 24 Μα 
ρτίου 1982, στην επιτροπή αμυ 
ντιικού σχεδιασμοΰ στις 7 Μα 
ίου 1982 καθώς και σε πολλές 
άλλες περιπτώσεις.

Η αντίθεση, στην εγκατάστα 
ση νέων πυραυλικών όπλων α 
ποτελεί πάγια και αμετακίνητη 
πολιτική της Ελληνικής κυβέρ 
νησης.
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Λόγοι καί όνΐΙΑογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

W]
Αυτά όμως είναι λεπτομέρειες. 

Η ουσίο είναι άλλη: Εκείνα: τα: 20 
—23 χρόνια nou διέθεσαν στην 
έδρα: του καθηγητή, τι θα γί­
νουν; Οι κρατήσεις που: τους 
κρατήθηκαν εικοσιτρία χρόνια' 
υπέρ: τίνος θα' πάνε; Έτσι ύστε­
ρα από μια ολάκερη ζωή, πετά- 
νε τους ανθρώπους;

Δυό πράματα μπορούσε νσ- 
χουν γίνει: ώστε και η διπλοθε- 
σίσ να σταματήσει' αλλά κοι η 
ηθική τάξη να τηρηθεί. Ή να λέ-

εργαζόμενου; Δεν υπάρχει η ζε 
στοσίά της ανθρώπινης παρουσϊ 
ας γύρω από τον άνθρωπο: έργα 
ζόμενο; Δεν υπάρχει τίποτε άλ­
λο πέρα απ' την κατεψυγμένη 
σχέση του απρόσωπου εργοδό 
τη προς το κάποιο· νούμερο: με 
το οποίο παριστάνετα:! ο εργαζό 
μένος;

Να τους απολύσεις αφού έτσι 
κρίνεις ως ορθό. Αλλά να μην ξε 
χάσει πως σε υπηρέτησαν τόσα 
χρόνια1. Ότι τους κράτησες λε­
φτά. Ότι έχεις κάποιες ηθικές 
υποχρεώσεις απέναντι τους. Του 
λάχιστο αυτά, πέρα απ'.την αν­
θρωπιά του κάποιου καλού λό­
γου.

Αυτοί οι δώδεκα ιερείς ήταν 
άραγε η πέτρα του σκανδάλου 
της διπλοθεσίος στην περιοχή 
μας; Σ' αυτόν τον αριθμό λοιπόν 
ήταν όλο το πρόβλημα;

Κι εμείς νομίζαμε ότι με την 
κατάργηση της διπλοθεσίος θα 
λυνότανε το πρόβλημα των ανέρ 
γων...

X. Σταυρακάκης.

ΕΙΡΗΝΗ ΕΠΑΝΩΜΕΡΙΤΑΚΗ
Προσκυνήτρια — Ετών 59

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 1-4-1983 στις 2 μ.μ. (οικία: 
Αριάδνης 24). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ­
κλησία του Αγ. Τίτου. Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως 
παραστούν.
Ο σύζυγος: Γ;άννης Επανωμεριτάκης.
Τα παιδιά: Κώστας και Αθηνά Επανωμεριτάκη, Μιχάλης και 
Κατίνα Επανωμεριτάκη.
Ο πατέρας: Αντώνης Ψαράκης.
Τα αδέλφια: Νίκος και Γεωργία Ψαράκη, Πόπη και Γιώργος 
Μαυροζαχαράκης, Μαρία και Μανώλης Κοκολογταννάκης. 
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Η ίδια εφημερίδα1 στο φύλλο 
της 30 του μηνάς γράφει: «Ενώ 
η επίσκεψη στο Τορόντο1 θα τον 
φέρει σε επαφή με διαφόρους Κο 
ναδούς τραπεζικούς και επιχειρη 
ματιές ο κ. Παπανδρέου πιθανόν 
να: αντιμετωπίσει εκδηλώσεις ε­
ναντίον των πολιτικών πεποιθή 
σεων του. Σύμφωνα με πηγές 
των αστυνομικών κύκλων κύκλο 
φορούν φήμες για- πιθανή διαδή 
λωση διαμαρτυρίας Εβραίων 
σπουδαστών στο Παν)μιο Γιορκ 
όπου ο Έλληνας Πρωθυπουργός 
θα τιμηθεί σήμερα με ένα διδα 
κτορικό δίπλωμα. Ο κ. Τρυντώ 
κάλεσε στην δεξίωση προς τιμήν 
του κ. Παπανδρέου τον Πρόε­
δρο της Καναδοαραβικής Ομο­
σπονδίας έναν εξόριστο Παλαι­
στίνιο1 και στην δεξίωση του Έλ 
ληνα πρέσβυ θα παραβρεθεί ο: 
διευθυντής του Παλαιστινιακού 
Γραφείου Τύπου της Οττάβα και 
ένας ανεπίσημος εκπρόσωπος 
της P.L.O.».

0 ΓΙΑΤΡΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Μ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

(1842 ■ 1903)
Του ΜΑΝΩΛΗ ΔΕΤΟΡΑΚΗ. γιατρού ακτινολόγου

—2ο (τελευταίο)—
Καί άνεφύη ζητημα εις άκ 

ρψ τιμητικόν διά τόν όπτοδιώ 
σαντα, άφοΰ ταυτοχρόνως ή τε 
Κΐϊβερνήσις τής; Πολιτείας καί 
ή της έλευβέρας Ελλάδος, διέ 
ταξαν την δημόσια δαπάνη τα 
ψηγ, ή -μέν άγωνιστοΰ καταλεγο 
ιμένου είς πρώτην τάξιν. ή δέ 
Ιΐί/ήμων τών ενεργειών του με 
τα στάντος ΰπέρ τής έλευθερί 
ας τής Κρήτης καί τής ένωσε 
ως αυτής μετά τού Βασιλευομέ 
νου τμήματος τοϋ Έθνους. Ύ 
πεχωρησε δ’ ώς ήν επόμενον 
είς τής μητρός τάς αξιώσεις ή 
θυγάτηρ ευπειθής, καί συμφώ 
νως τώ τηλεγραφήματι τοϋ Ύ 
πουργοΰ ’Εσωτερικών κ. Μαύρο 
μιχάλη, διενεμήθη ύπό τής No 
μαρχίας Ηρακλείου τό άκόλου 
βον πρόγραιμμα....»

Ή κηδεία τοϋ γιατρού —ά 
γω ιστή X Παπαδάκη υπήρξε 
ή πιό λαμπρή τελετή πού είχε 
γίνει μέχρι τότε στό Ηράκλειο. 
Στή σορό του νεκρού κατατέθη 
καν ένιά επίσημα στεφάνια καί 
ενα συγγενικό, όπως μάς πλη 
ροψορεΐ ή ίδια εφημερίδα: ,τοΰ 
Πρωθυπουργού ©. Δηλιγιάννη, 
τού υπουργού Στρατιωτικών Θ

Λυμπρίτη, τής Κρητικής Πολι 
τείας, των αγωνιστών τού ιο 
μου Ηρακλείου, τού άδελφάτου 
τού Νοσοκομείου, τής ’Ιατρι­
κής Εταιρείας, τού Γυμνασίου
Ηρακλείου τού Διδασκαλείου, 

τής οικογένειας τού Άρ. Κόρα 
κα καί τής συγγενικής οίκογέ 
νειας Ζωρτζάκη. Ή συρροή τού 
κόσμου ήταν πρωτοφανής, δπως 
άνεφέρει ή εφημερίδα:» είς 
τάς 2.1)2 μι.μ. όπότε έξεκίνη 
σε ή πομπή, πλήθος άμετρον έ 
πλημμύρισε πάσας τάς πέριξ 
όδοϋς, όπου προσήοχετο καθ ό 
ιμίλους ώραν όλόκληρφ πρότε 
ρον Καί παρέμείνεν αψηφούν τό 
δριμύ ψύχος καί τήν κατά δια 
λείμματα πίπτουσαν χιόνα...» 
«και σε άλλο σημείο:... καί 
πλήθος λαού τοσοΰτον ώστε ού 
δεπστε η πόλις μας είδε μεγα 
λοπρ επεστέρ αν κηδε ί αν....»

Τον επικήδειο λογο είχε συν 
τάξει ό Αντώνιος Μιχελιδάκης.

Τήν έκψορά τού νεκρού, συνό 
δεψαν μέχρι τό νεκροταφείο οί 
αρχές τού τόπου μέ τιμητική 
συνοδεία οπλαρχηγών καί Χω 
ροφυλακής μέ τά όπλα «ύπό 
μάλης», οί τά πρώτα φέροντες

Συνέχεια στη σιλ. 4 >

ΠΡΩΤΑΠΡΙΛΙΑ σήμερα μα 
ζί με την ευχή «Καλό μήνα», έ 
πρεπε να σερβίρω και κάποιο 
ψέμα όπως απαιτεί το έθος και 
η παράδοση. Πέρυσι έγραψα 
πως ήρθε στο λιμάνι του Μ. Κ 
Κάστρου το περίφημο «πλοίο 
της αγάπης-» για να παραλάβει 
κάποιους Ηρακλειώτες για ερω 
τική κρουαζιέρα, βέβαιος πως 
θα το θεωρούσανε όπως και ή 
τανε Πρωταπριλιάτικο ψέμα. 
Ποιά όμως η. έκπληξή μου ό­
ταν με πήρε τηλέφωνο καπά τις 
δέκα ο· λιμενάρχης και μου εί 
πε:

—Τϊ φωτιά μας άναψες κ. 
Φραγκούλη. Βαρεθήκαμε να 
μας ρωτάνε πότε θά ρθεί το 
πλοίο της Αγάπης που έγραψες 
ενώ εμείς δεν έχομε ιδέα για 
τέτοιο βαπόρι. Η προβλήτα εί 
ναι γεμάτη κόσμο...

—'Για να το δει μοναχά, ή 
να μπαρκάρει;

—Με βαλίτσες οι περισσότε 
ροι. Άρα;...

—Γυναίκες ή άντρες;
-^Ανάμικτοι. Έλα να δεις τί 

μας έκανες....

ΦΥΣΙΚΑ δεν πήγα;, γιατί κά 
ποιος ανυπόμονος ή απογοη,τευ 
μένος μπορούσε να με γνωρί 
σει και να μου κάμει με χεπρο 
τονία αληθινή πρωταπριλιά, και 
όχι ψεύτικη όπως τη, σκάρωσα 
εγώ. Εφέτος όμως δεν βρήκα 
ψέμα που να μην έχει λεχθεί 
κι έτσι επιφυλάχθηκα για τον 
προσεχή Απρίλιο. Αν και είναι 
περιττό να λεχθεί γιαπί όλοι το 
ξέρομε πως στις ανθρώπινες 
σχέσεις, εμπαρίκές, κοινωνικές 
οικονομικές, προσωπικές επι­
κρατεί πάντα το πνεύμα της 
πρωταπριλιάς.

★

ΚΑΤΩ ΜΑΛΙΣΤΑ από ορι 
σμένες προϋποθέσεις το ψέμα 
όχι μόνο δεν έπρεπε να κατα­
διώκεται αλλά να επιδιώκεται 
γιατί χωρίς αυτό οι ανθρώπινες 
σχέσεις θα ήσαν δύσκολες. Υ 
πάρχουν αλήθειες που αν δεν 
τις «νερώσεις» με μια δόση ψέ 
μα είναι τόσο δυνατές που μπο 
ρεί να σκοτώσουν. Φυσικά και 
η^ αντίθετη χρήση φέρνει το 
ίδιο αποτέλεσμα.. Δεν παύει ό 
μως το ψέμα να είναι απαραί 
τητο, ευεργετικό για την ομα 
λή λειτουργία της ζωής όταν 
του γίνεται σωστή και αβλα­
βή? ΧΡήση,. Σκεφθείιτε τί θα γι 
νόταν αν μας έπιανε όλους μια 
κρίση να λέμε όλοι την αλή 
θεία τί σκεπτόμαστε, πώς βλέ 
πομε, τί διαθέσεις έχομε για 
τους άλλους; Αλληλοσπαρα­
γμός. Στοιχείο γαλήνης λοιπόν 
και σταθερότητας το ψέμα.

ΒΕΒΑΙΑ υπάρχουν άπειρες 
πτυχές που δικαιώνουν —δικαι 
ολογούν την καλοπροαίρετη 
ψευτιά. Η ανάπτυξη όμως και η 
...βιβλιογραφία που απαιτεί το 
μεγάλο αυτό και σπουδαίο θέ 
μα, ανήκει σε ειδικούς...ψευδό

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

Η οικογ. Χρήστου Φαρσά 
ρη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Ειρήνης 
Επανωμεριτάκη υπέρ της Ι.Μ. 
Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα.

— Ο κ. Χαρίλαος Πλούσος κα 
τέθεισε στα γραφεία μας δρχ. 
6000 εις μνήμπν της γυναίκας 
του Σοιρίας αντί εξαμήνου μνη 
μοσύνου όπως διατεθούν 1) Δρ 
3000 υπέρ του Ορφανοτροφείου 
1ΑΚ 2) Δρχ. 3000 υπέρ του 
Κέντρο,υ Ειδικών Παιδιών ο Ά 
γιος Σπυρίδων.

λόγους κι όχι στη δική μου 
στήλη.

★
ΠΑΝΤΩΣ δεν μποριό, τελειώ 

νοντας τα σύντομα σχόλια για 
την Πρωταπριλιά, να μην άνα 
φέρω το επίκαιρο παράπονο 
του ερωτευμένου προς την 
σκληρόκαρδη αγαπημένη του:

Χρόνια σε παραικαλούσα 
να μου δώσεις δυό φιλιά 
κι όταν μου τα υπεσχεθης 
ήτανβ Πρωταπριλιά...
Οι γυναίκες βλέπετε ανέκαθεν 
είχαν το δικό τους το προνό­
μιο να λένε και να υπόσχονται 
στους άντρες αγάπη. αιώνιο έ. 
ρωτά, πίστη, και τα τοιαύτα. 
Και φοβόϋμαι ότι κρατούν ακό 
μη ζηλοτύπως το κοπυραΤτ αυ 
τό παρά την εξίσωση των δύο 
φύλων. Κάνουν το λογαριασμό 
του Καραγκιόζη: «Τα δικά μου 
δικά μου και τά δικά σου δικά 
μου». Έτσι και η Εύα στον Πα 
ράδεισο. Έφαγε μόνη, το μήλο, 
της γνώβεως —και κρυφά, έβα 
λε όμως τον ανόητο Αδάμ και 
πλήρωσε το λογαριασμό. Και α 
πό τότε —κληρονομικό» δικαίω 
— για τις Εύες, οι άντρες το ί 
διο κάνουν μέχρι σήμερα και έ 
ως του αιόινος.

★
ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ οργα 

νώθη, και λειτουργεί με την φρο 
ντίδα του Δήμου Αθηναίων 15. 
μερο προσφοράς Ελληνικών 
προ'ι'όντων σε τιμές πολύ χα 
μηλότερες από τις κανονικές 
της αγοράς. Τυπώθηκαν μάλι 
στα και αφίσσες, κι έγινε και 
η δέουσα προβολή στον τύπο 
και στην τηλεόραση, ώστε να 
σημειώσει την προσδοκώμενη 
επιτυχία. Βρίσκω επαινετή και 
φιλολα'ι'κή την πρωτοβουλία 
του κ. Μπέη, και άξια μίμήσε 
ως από άλλους Δήμους, ώστε 
να μην επωφελούνται μόνο οι 
Αθηναίοι αλλά και οι Επαρχιώ 
τες από τις ευκαιρίες να προ 
μηθεύονται και αυτοί φτηνά ελ 
λη,νικά βιομηχανικά και βιοτε. 
χνικά προσόντα. Φτάνει που η 
περιφέρεια δουλεύει και μοχθεί 
για το. κέντρο. Να μείνει κι έξω 
από τον οίκο των ευκαιριών α 
πά....,μωροπαρθεΜΐσμό πάει πο 
λύ νομίζω. Ιδού στάδιονι δόξης 
λαμπρόν για κάθε Δημοτική Α 
ΡΧή.....

★
ΤΟΣΟ ΚΑΛΗ δουλειά έκαμε 

ο μαραγκός που ανέλαβε τα 
πορτοπμράθυρα1 —τα κουφόψα 
γα όπως λέγονται στη γλώσσα 
-ίων.,.κουφωματατζήδων— στην 
πολυκατοικία γωνία Φωκών και 
Σμπώκου, ώστε να καταπέσουν 
με τον χθεσινό νότο από τον 
4ο όροφο στο μεσημβρινό μπα 
λκόνι αλλά σε τέτοιοι θέση, ώ 
στε να κινδυνεϊχιυν όσοι περ 
νούσαν από κάτω. Για να μη 
δεχτούν κατακέφαλα την ξύλι 
νη αυτή σπάθα εξ ουρα­
νού οι ανύποπτοι περαστικοί 
εκλήθη επειγόντως η πυρο­
σβεστική υπηρεσία ν’ αφαιρέσει 
τα μετέωρα, πορτοπαράθυρα και 
να μοίταιώσει τον κίνδυνο. Προ 
τιμάτε τα ελληνικά χέρια... Θα 
πείτε τί θα γίνει αν από το ε 
ξωτερικό θα φέρνομε και τεχνί 
τες; Αφού ρι δικοί μας δεν κά 
νοονι σωστά τη δουλειά τους, 
και είναι μόνο: φούμαρα και α 
ξιώσεις, τί άλλο να ■ κάνομε; 
Δεν είναι όλοι θα πήτε πάλι. 
Το ξέρω, αλλά πώς να .βρεις 
ποιός είναι ο καλός και ποιός 
όχι; Μέχρι να το μάθεις, την έ 
χεις πάθει. Και το μόνο που ί: 
χεις να κάνεις είναι να κουμ 
πωθείς, όπως η γριά της παροι 
μίας, που αφού την επαθε, σφι 
χτομανταλώθηκε!..,

Κωστής Φραγκούλης
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Κάτω Καιλεσσών
ευχαριστεί θερμά την οεκογ. I
ιοάννου Γαβριλάκη για την εκ 
2000 δρχ. δωρεάν της εις μνή 
μην Εμμ. Κωνιού.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Κυριών «ο 'Αγι 

ος Ματθαίος» ευχαριστεί θερμά 
την κα Πόπη Φακιολάκη για 
την είκγενή δωρεά της εκ δρχ. 
3000 εις μνήμην Εμμ. Κωνιού 
και αντί στεφάνου.

Εκ το» Συμβουλίου

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑΙ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 
Η Οικογένεια Ανδρέα Σφακια 

νάκη θα δεχθεί συγχαρητηρίους 
επισκέψεις για τους αρραβώνες 
του υιού τους Τάκη. την 2 και 3 
Απριλίου.

lAAAMAAAAAAAAAMWWWW*

Ι
ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ; 1

Χειρουργός Ορθοπεδικός > 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις ί J 
τον Καθηγητήν WAGNER ]! 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- < (

μίου Νυρεμβέργης. (1 
Επέστρεψε και δέχεται «ς ;, 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε < J 
ραίου 13 (έναντι Αγίου ;! 
Μηνά πάνω από το Φαρ- < ( 
μακείον Παπαχατζάκη).

]! Καθημερινώς 8—10 και J ί
.; 5—8. Σάββατο 9—1. <;
/ Τηλ. Ιατρείου 241741. J ■
'; Τηλ. Οικίας 244386. < ί

ι—25 <!

J > ΝΙΚΟΛΑΟΣ I ΐ

Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ <
; > Χειρ. Ορθοπεδικός < ’ 
< J Δέχεται επί τής όδού Κα- ] > 
ί; τεχάκη — Μονής Οδηγη- < I

τρίας 14 (Ντερμιτζίδικα),
I 9—11 π.μ. καί 5—8,30 
> μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας
I 241873. ’>

* ΜΙΧΑΛΗΣ ΗΛ.
ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ '!

’ Μαιευτήρ - Χειρουργός ’ I 
> Γυναικολόγος Γ
’ Έγκατεστάθη I;
; ατό Ηρά·κλ·ει ο ] >
> καί δέχεται κάθε μέρα < ’
; ατό Ι ατρείο του ]1 
; ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «ΜΗΤΕΡΑ»

Γερωνυμάκηΐΐ <>
* Τηλέφωνα: * I

'Ιατρείου 
Οικίας 
«ΜΗΤΕΡΑ»

234-993 
287-262
234-707

ΙΑΚΩΒΟΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ 

Χιιροϋργος - Ουρολόγος 

'Επιμελητής Βενιζελείου
Νοσοκομείου 
Δέχεται στό 

θεραπευτήριο ΓΑΛΗΝΟΣ
Λεωφόρος ’Ακαδημίας 4

Τηλέφωνα:
288.115 221.204 222.872

;> ΜΑΝΟΛΗΣ ;!
JI Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ
Π Χειρ. Οδοντίατρος «I 
<[ ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 30
<; (λίγο πιο κάτω απ' το «Α < [ 
j > STORIA». Δέχεται καθημε ; ► 
< J ρινά 8—1 και 5—8, πλην < “ 
I ’ Σαββάτου. Τηλ. 241631. Π 
!> 1—25 ίϊ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
____ ί

ΑΣΤΟΡΙΑ
Τρελλός και πόσης Ελλάδος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο χωροφύλακας και οι χωροφυ- 
λακίνες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπόμπας ο γκομενιάρης ή 
μπλέξαμε τα μπούτια μας
ΚΡΟΝΟΣ
Το ψώνιο
ΟΡΦΕΥΣ
Αχαλείνωτη έκσταση
Το ατσάλινο χέρι της εκδίκησης
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο Μπουλντόζας ξεσηκώνει την 
Αφρική

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μαρκοολάκης Νικ. οδ. Αβέρωφ 
Μπερνιδάκης Καιν. Λ. Χρυσο­
στόμου
Ανοικτό οπό 08.00—22 00
Καρέλλη Ευαγγ. οδ. Κοζάνη 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Ανδρουλιδάκη Γαρ. Πλ. Αρκά 
δίου
Κτιστάκης Νικ. Λ.' Καλοκαίρι 
νού
Διημβρεύουσες και διανυκτρεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Γαληνός
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράκης

Παβ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρθ)κά
Ουρ)κά 

Νει>ί>)κά 
Οφθ)κά

ΔΙΗΜΚΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιάννης Μαστρακούλης Γιόφυ 
ρο
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8, Ιδομενέως κα ι Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Ειδικός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολΐτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483

Το Οδοντιατρείο 
ΜΑΡΙΝΟΥ 

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
μεταφέρθηκε στην πλατ. 
Κορνάρου και Βιάννου 1, 
πάνω από το Ταχ. Ταμι­
ευτήριο, 2ος όροφος. 
Τηλ. 222995 — 235107.

1—5

: DR. ΦΩΤΗΣ t
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ >

’ Νευροχειρουργός
’ Διδάικτωρ τού Πανεπι- ) 
: στημίου Αθηνών. Διευ- <
[ θυντής τής Νευρσχει- i
• ρουργικής Κλινικής τού > I
I Βενιζελείου Νοσοκομεί- «|
’ ου. Ειδικός στις παθή- 51
> σεις έγκεφάλου, σπονδυ- < I
I λικής στήλης (δισκοπά- JI
• θείες, κλπ.) καί περιφερι > I
I κών νεύρων. ί I

Σμύρνης 28 Ήράιλαα J
> > TqA. 283483

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-4-83 και ώρα 08.00 εις τον Ι.Ν. 

Αγ. Νεκταρίου εις Καινούργιο Χωριό ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΥΔΟΥΜΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ
Η μητέρα: θεονύμφη Ταμπακάκη,
Τα παιδιά: Αναστάσιος - Ευαγγελία - Αριστέσ Κουδουμα 
Τα αδέλφια — οι ανηψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

βΑΣΤΟΡΙΧβ
ΤΡΕΛΛΟΣ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Με τον Θανάση Βέγγο

«ΚΡΟΝΟΣ»Ωρα «νάρξεως 4 μ.μ. Τηλ. 283071
ΤΟ ΨΩΝΙΟ 
Α' Προβολή

Β' θριαμβευτική εβδομάδα του Σωτήρη Μουστάκα.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΙΝΑΡΞΒΩΣ 4 μ.μ. — Τήλ, 282921 — 283208 

ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΑΣ ΚΑΙ ΟΙ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΙΝΕΣ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
Η τελευταία κωμωδία του Λουί Ντε Φυνές 

*^^*^^^** * * ■*ί-ι*ι~ιΓΐΓυ~ΙΓυ~υ~υ~υννυΙ

•WO!’
ΜΠΟΜΠΟΣ Ο ΓΚΟΜΕΝΙΑΡΗΣ 

Ή ΜΠΛΕΞΑΜΕ ΤΑ ΜΠΟΥΤΙΑ ΜΑΣ
Έρχεται και πάλι ο βρωμόστομος Αλβάρο Βιτάλι στην κω 
μωδία που σπάει κόκκαλα

«ΟΡΦΕΆΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΑΧΑΛΕΙΝΩΤΗ ΕΚΣΤΑΣΗ 
ΤΟ ΑΤΣΑΛΙΝΟ ΧΕΡΙ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ 

ΑΟστηρώς Ακατόλληλ·

«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Ερχεται ο θρυλικός Μπουλντόζας με πολύ γέλιο, ξύλο, σα 

ματά
Ο ΜΠΟΥΛΝΤΟΖΑΣ ΞΕΣΗΚΩΝΕΙ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ

Με τον Μπαντ Σπένσερ

Κλνημαίογρώφον

Τί έργο βά διαλέξετε
Παρασκευή 1 Απριλίου 1983

EPT 1
5.45 Παραμύθια του Άντερσεν
6.10 Οι φίλοι μας τα ζώα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δημιουργοί 

στην περιφέρεια
7.25 Μουσικόραμα
8.Τ0 Οι Ντιουκς
9.00 Ειδήσεις
9.30 Συναυλία με τον

Διον. Σαιββόπουλο
11.10 Αό’υ ντ Τζωρτζ
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φική Λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00 Ντοκυμανταίρ
5.30 ΛαΊ’κές ιστορίες
6.00 Ειδήσεις
6.45 Μουσικό πρόγραμμα
7.45 Πολιτιστική σποκέντρωση
7.20 Γαλάζιες νότες
8.00 Το χρυσό σπίτι
8.45 Σκαγκ
9.30 Ειδήσεις

10.00 Δυναστεία
11.00 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

Φ ΑΠΟ το πρώτο μέρος 
της βδομάδας αυτής συνε 
χίζεται η προβολή των πε 
ρισσοτέρων ταινιών που 
ταινιών που μαζί με τις νέ 
ες δεν στερούνται ενδιαφί 
ροντος.

ΜΝΗΝΟΣΪΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Προφήτη Ηλία 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς

., «·ημ«μ« "0ΑΤΙΜ<„ 

tAIOKTHVIA * ΑΙ«Υ·ΥΗ*Ι« 
AACS. ΜΥΚΒΝιΛΤΗ» 

MS6( ΛΑημι

, βΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4 
ΟΛΟΙ ΗΦΛΚΤΟΥ I»

ΗΡΑΚΛ€ΙΟΗ · KPHTHt

«Ο ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΑΣ
ΚΑΙ ΟΙ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΙΝΕΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­
στής είναι ο Λουί Ντέ Φυνές, ο 
οποίος είναι απολαυστικός με

«ΑΧΑΛΙΝΩΤΗ 
ΕΚΣΤΑΣΗ»

Τολμηρή έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής 

γυμνό κυριαρχεί στοτο

«ΤΡΕΛΛΟΣ ΚΑΙ 
ΠΑΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

ΜΙΑ κωμωδία με τον Θανά 
ση Βέγγο που κάνει ότι μπο­
ρεί για να διασκεδάσει τον θε 
ατή.

(ΑΣΤΟΡΪΑ)

«ΤΟ ΨΩΝΙΟ»
Κωμωδία έγχρωμη 

ελληνικής παραγωγής 
ΨΩΝΙΟ είναι ο Σωτήρης 

Μουστάκας που σώνεα και κα 
>.ά θέλει να γίνει .ηθοποιός.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ

Ο Φυσιοθ^ραπευτήζ κ. 
Βάννιας Γιγουρτπ>ή{ W£ 
τά την απαχώρηιση του 
από την κλινική «Άγιος 
Γεώργιος» δέχεται εις το 
νέο του εργαστήριο Μα 
νουσογιάννη 13 (πίσω ο 
πώ το «ΦΩΤΟ ΠΑΡΙΣΙα) 
Τηλ. 235142.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. ΚωΥ)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας πατέρα και 
παππού

ΜΑΡΙΝΟΥ ΛΥΓΕΡΟΥ
κσι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Σταύρος και Δήμητρα Λυγερού, Ελένη και Χρή 
στος Ροδίτης, Λεύτερης και Κούλα Λυγερού.
Οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Απριλίου 1983 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο·) 40θήμερθ' μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα, τέκνου, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΖΟΥΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρ αστού ν.
Τα παιδιά: Τερψιθέα και Παύλος Παλιούρας, Γεώργιος, Ελέ 
νη Τζουανάκη.
Η μητέρα: Τερψιθέα Τζουανάκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνισ — τα1 ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 3 Απριλίου 1983 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, για 
γιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ Γ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Αικατ. Σφακιανάκη, Στέφανος και Πό 
πη Σφακιανάκη, Κων)νος και Φανή Χασκάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ειρήνη Κουγιουμουτζάκη, Μύρων

|ι Σαρρής, Ειρήνη Χατζέα. Μαρία Κουγιουμουτζάκη, Μαρίκα 
Πορταλάκη, Αλκιόνη Σφαικτανάκη.

L Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 3-4-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

Μ

τις 
τις 
ταυ.

αμίμητες γκάφες του και 
εκπληκτικές γκριμάτσες

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΞΕΣΗΚΩΝΕΙ 
ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής 

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­
στής είναι ο Μπάντ Σπένσερ, 
που ξέρει τί θέλει ο θεατής για 
να ανθουσιαστεί.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

φιλμ αυτό το οποίο δεν στερεί 
ται υπόθεσης, ενώ ενυπωσιακά 
είναι και τα εξωτερικά γυρί­
σματα.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΜΠΟΜΠΟΣ 
Ο ΓΚΟΜΕΝΙΑΡΗΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μια τόλμη 
ρή κωμωδία, στην οποία πρω 
ταγωνιστής είναι ο γνωστός 
βρωμόστομος Αλβάρο Βιτάλι. 
Θαυμάσια τα χρώματα και υπέ 
ροχη η μουσική της ταινίας.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-4-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ και Άννα Τζορμπατζάκη, Οδυσσέας 
και Αικατερίνη Τζορμπατζάκη, Γεώργιος και Αγάπη Τζορμ 
πατζάκη, Ιωάννης και Αθηνά Τζορμπατζάκη.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Απριλίου 1983 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών οπό το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΥΠΡΑΞΙΑΣ ΠΕΤΣΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Φανή Πετσαλάκη, Αγησίλαος και 
Αικατερίνη Πετσαλάκη.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι ανηψιοί.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ'
Τελούμε την Κυριακή 3-4-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο· μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΠΛΟΥΤΩΝΑ ΓΚΟΥΦΑ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γκούφα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σούλα Γκούφα, Μύρων και Κατερί 
να Γκούφα, Άλκης Γκούφας.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Αξό Μυλοποτάμου 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΔΑΦΕΡΜΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Σοφία Δακρέρμου.
Τα τέκνα·: Κων)νος και Στυλιανή Δαφέρμου.
Ο·ι αδελφοί: Μανόλης και Μαρία Δαφέρμου, Γιάννης και Σο 
φία Δαφέρμου, Στυλιανός και Μαρία Μονιά, Γεώργιος και 
Ελισάβετ Καμαρίτη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-4-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον I. 

Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο· μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μιας

ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΣΙΡΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γεσιραλάκη.
Τα παιδιά: Κατερίνα, Αγγέλα, Ιωάννης Γεσιραλάκης.
Η μητέρα: Αγγέλα Πανασύση.
Τα αδέλφια: Παναγιώτης και Ελένη Γεσιραλάκη, Μιχαήλ και 
Ιωάννα Πανασύση, Γεώργιος και Φροσύνη Πεδιαδίτη, Ιωάν 
νης και Λύδια Πανασύση.
Τα ανήψΊοι — οι λοιποί συγγενείς.

ΖΑΜΠΙΑΣ ΧΑΡ. ΒΙΔΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου' (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μανώλης και Σοφία Βιδάκη, Γιώργος και Βασι­
λεία Βιδάκη, Πολύχρονης και Ειρήνη Βιδάκη, Στέλλα και 
Κώστας Παναγιωτόπουλος, Ευανθία και Ευάγγελος Καζάνας, 
Μαρία και Κώστας Μανδαλενάκης.
Τα εγγόνισ — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Ποταμιές Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΜΙΧΑΛΙΤΣΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 

• J- στούν.
; 0 σύζυγος: Ιωάννης Μιχαλίτσης.

Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία
' Οι γονείς: Μανόλης και Μαρία Χαιρέτη.

Τα αδέλφια: Γιώργος και Ηλεκτρα Χαιρέτη, Γιώργος και I- 
; ούλα Περάκη, Ιωάννης και Φωτούλα Νικολακάκη.

< jji Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-4-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον I. 

Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΜΑΡΙΑΣ ΓΑΊ ΤΑΝΟΥ
κα» παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Κων)νος και Δήμητρα ΓαΤτάνου, Γεώργιος και 
Ζαφειρένια Γα Ττάνου, Αναστασία και Ελευθέριος Κυπραί- 
ος, Γεωργία χσ Σ. Κάργατζη, Ευστράτιος και Ευαγγελία 
Γ α'Γτάνου.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Αργυρώ Κστζαμάνης.
Τα εγγόνισ — τα ανήψια — σι λοιποί συγγενείς.

ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΡΟΔΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ και Άννα Ψαράκη, Παναγ. και Ελένη 
Κεραμιδά, Γεώργιος και Χαρίκλεια Βελιβασάκη, Ιωάννης και 
Αικατ. Κυπριωτάκη, Σοφία Ροδιτάκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Απριλίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο Αρχιερατικό μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας α­
δελφής και θείας

ΖΩΗΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα αδέλφια — τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Μαρία Πλακιωτάκη.
Τα τέκνα: Αίικστερίνη και Δημήτριος Βαγκές.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιίποϊ συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 3 Απριλίου και ώρα. 8,30 π.μ. στον 
Ι·Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα κσι παππού

ΧΡΙΣΟΣΤΟΜΟΥ ΜΠΟΥΣΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Μπουσούλη.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Τούλα Μπουσούλη, Γιάννης και Αγ­
γέλα Μπουσούλη, Ιωάννης και Βαγγελιώ Λιόντα, Βασίλειος 
και Βασιλεία Μπουσούλη, Αντώνιος και Δέσποινα Μπουσού 
λη, Ανάργυρος και Κωστούλα Μπουσούλη.
Οι εγγονοί.

□

i
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ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ); ΑΓΡΟΤΕΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΙΚΡΕΣΑΓΓΕΛΙΕΣ

I
 ΟΜΙΛΙΑ

Στις 3 Απριλίου 1983 ημέρα Κυριακή και ώρα 7 το από ] 
γεύμα θα γίνει ομιλία στην αίθουσα της Χ.Ε.Η., «0 ΑΠΟ- ] 
ΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» με θέμα: ]

«ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ» ;

Και με ομιλητή τον κ. ΝΙΚΟ ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ θεολόγο - Κα ] 
θηγητή της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου. <

Είσοδος ελεύθερη. <

Σύρμα γαλβανιζέ 

No 13 και No 16

για γραμμικά σε διαρκή παρακαταθήκη 

θα βρείτε στην Μάνδρα:

Ν ΠΛΟΥΣΙΟΣ — Κ. ΣΗΦΑΚΗΣ
ΔΕΙΛΙΝΑ

ΤΑΒΕΡΝΑ
Τηλ. 241057 — 287554

ΤΑ ΨΑΡΙΑ
Στο Λιμάνι

Ανοίξαμε από την Δευτέρα

28 Μαρτίου 

και σας περιμένουμε.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
Εάν έχετε οποιαδήποτε βλάβη, τηλεφωνήστε μας 

οτο 235-582 
και είμαστε πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουμε. 

Διαθέτομε Ηλεκτρολόγους, Ηλεκτρονικούς, Ψυκτικούς, 
Υδραυλικούς και Τεχνίτες για τις μικροβλάβες. 

Επίσης, αναλαμβάνομε την συντήρηση Ξενοδοχείων, 
Πανσιόν, Επιχειρήσεων.

Δουλειά μας η εγγύηση και η γρήγορη εξυπηρέτηση.

PANORAMA TRAVEL OF CRETE LTD
Γραφείο Γενικού Τουρισμού

ΖΗΤΕΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

Τεχνική Κάλυψη 
Γ. ΚΟΥΡΛΕΤΑΚΗΣ 

Τηλ. 235-582

Ελληνίδα ή Αλλοδαπό νια άμεσο πρόσληψη και μόνιμη απα­
σχόληση. Ζητάμε να γνωρίζει καλά: ΕΡΓΑΛΕΙΟΔΟΜΙΚΗ
— Την Αγγλική γλώσσα και να έχει δίπλωμα LOWER ή PRO­

FICIENCY
Κατασκευάζομε παντός τύπου εργολαβικά εργα­
λεία:

— Λατινική και ελληνική γραφομηχανή.
Ο μισθός θα είναι ανάλογος με τα προσόντα.

Πληροφορίες: Λ. Δημοκρατίας 17, τηλ. 225597.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Ν. ΚΑΜΑΡΙΤΗ — Κ. TZIKA — Γ. ΒΑΜΒΟΥΚΑ I ’

Δαιδάλου και Περδικάρη: τηλ. 282841 — 280840

Αναλαμβάνομε
υπεύθυνα την σύνταξη των σχετικών στοιχείων 
και σχεδίων για την

νομιμοποίηση των αυθαιρέτων 
οικοδομών μέσα κι έξω από την πόλη του Ηρα­
κλείου.

— Πύργοι
— Κλειδιά
—Καρότσια
— Καβαλέτα
— Σκάφες
— Γερανάκια
— Μπετονιέρες
— Δονιτές

Από την παραγωγή μας στην κατανάλωση.

Τιμές εργοστασίου.

ΣΥΒΡΙΤΟΥ 5 — ΚΑΜΙΝΙΑ
Τηλέφωνο: 286-121

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ I

1. Διαμέρισμα 105 μ2 2.750.000 Δρχ.
2. Διαμέρισμα 86 μ2 2.250.000 Δρχ. <

3. Διαμέρισμά; 76 μ2 2.000.000 δρχ. Επωλήθη. <

4. Κατάστημα 89 μ2 με πατάρι 40 μ2 2.500.000 Δρχ. I

5. Κατάστημα 72 μ2 με πατάρι 30 μ2 2.800.000 Δρχ. ;

6. Κατάστημα 145 μ2 3.200.000 Δρχ. J

7. Και άλλα διαμερίσματα και καταστήματα. 1

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ <Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 !'

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ακτινοβολία 

Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 

σας απασχολεί.
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 

Τηλέφωνο 243607.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓ. ΖΕΡΒΑΚΗ — ΔΗΜ. ΚΑΛΥΚΑΚΗ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Έβανς 69 — Τηλ. 286-187

Αναλαμβάνομε την σύνταξη των στοιχείων 

και σχεδίων για την νομιμοποίηση αυθαιρέτων 

οικοδομών, εντός και εκτός Ηρακλείου.

Δέχεται στα Χανιά 

καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 

Τηλ. 64542 

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

μόνο με ραντεβού.

Η πρώτη καί μοναδική, τακτική, 
κατ ’ εύθεΐαν πτήση άπό 
τήν Κρήτη γιά τήν Γερμανία.
Άπό τίς 26 Μαρτίου καί κάθε Σάββατο στις 
17.55 τοπική ώρα, μπορούμε νά σάς 
μεταφέρουμε άεροπορικώς άπό τό Ηράκλειο 
κατ’ευθείαν στήν Φραγκφούρτη. Σάς 
προσφέρουμε συγχρόνως τήν δυνατότητα νά 
διαλέξετε άνάμεσα στήν Πρώτη καί τήν 
Οικονομική Θέση μέ τήν έκλεκτή της 
έξυπηρέτηση. Φθάνοντας στήν Φραγκφούρτη 
δεν χάνετε καιρό, οί άνταποκρίσεις μας πρός 
τίς μεγαλύτερες πόλεις τής Γερμανίας είναι , 
ρμεσες. ’Άμεσες είναι έπίσης καί πρός τό 
Άμστερνταμ, τίς Βρυξέλλες, τό Ελσίνκι καί τό 
Παρίσι, καί τέλος τήν Άπω Ανατολή. 
Καλώς ώρίσατε στις πτήσεις μας!

0 Lufthansa
1 Γερμανικές Αεροπορικές Γραμμές

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το εστιατόριο 
και πιτσαρία Βαλκάνια ένας μά 
γειρας ή βοηθός μαγείρου και 
ένας σερβιτόρος. Πληροφ. τηλ

Ξενοδοχείο πόλεως ΖΗΤΕΙ άρ 
ρενα υπάλληλο για τη ρεσεψι.
όν με σχετική πείρα. 
242394.

(Ζ148)

Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 35 
τ.μ. α' ορόφου επί της 25ης Αυ 
γούστου. Πληροφ. τηλ. 289534 
—243161.

286338.
(Ζ151) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς
για την επίβλεψη ενός 
παιδιού. Πληροφ. τηλ. 
απογευματινές ώρες.

(Ζ152)

μικρού 
289347

1—3
Παρά Ανωνύμου Εταιρίας ΖΗ 
τούνται πλύστες αυτοκινήτιον.
Τηλέφ. 221315 —235182. 

(Ζ153) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου 
σα γραφομηχανήν δια δικηγορι 
κόν γραφείον. Τηλ. 283038.

(Ζ128) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 15—17 ετών 
για ελαφρά εργασία. Πληροφ. 
τηλ. 225871 απόγευμα 6—8 μ.μ

(Ζ149) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα από το κα 
τάστημα SOLEIL Δαιδάλου 20 
να ξέρει πολύ καλά Αγγλικά.
Με γνώσεις 
και με πείρα 
προτιμηθούν.

(Ζ150)

άλλης γλιόσσας 
στις πωλήσεις θα 
Τηλ. 224877.

1—2

ΔΙΑΦΟΡΑ
100.000 δρχ. και άνω κερδίζετε 
μηνιαία εάν. είσθε δυναμικός 
νέος ,ή νέα δια προβολή νέου 
προϊόντος ευρείας καταναλώ 
σεο;ς. Πληροφ. Εθνικής Αντι­
στάσεως 121 κ. Μανόλη από 
08.00—21.00.

(Δ919) 1—6
ΑΓΟΡΑΖΩ κλούβα εμπορική 
DATSUN C20 ή MITSUBISCH 
L 300 Μοντ. 1981—1982. Τηλ.
225139—224147. 

(Δ92Ο) 1—10
ΠΑΡΑΑΙΔΟΝΤΑΙ Αγγλικά σε 
μαθητές δημοτικού —Γυμνασί-
ου —Λυκείου. 

(Δ910) 
ΙΤΑΛΙΚΑ!!!
μιλάτε
σε 30

και 
ώρες!

Τηλ. 232958.
1—5

Μαθαίνετε να 
να γράφετε 

! Καθηγήτρια
με πείρα απόφοιτος Ιταλικού πα 
νεπιστημίου διδάσκει σε ιδιαίτε 
ρα μαθήματα με σύστημα και 
προγραμματισμό. Πληροφ. τηλ 
286072.

(Δ912) ι_5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου Λυκείου και υποψήφιους 
διαφόρων Υπηρεσιών. Τηλέφ.
220749.

(Δ915) 1— 3'
, ©ΕΛΕΤΕ να πουλήσετε ή να ε 
’ νοικιάσετε την επιχείρησή σας.

Διαθέτουμε το μεγαλύτερο δί- 
κτυο πελατών στην ΕΛΛΑΔΑ 
και στο εξωτερικό.
©ΕΛΕΤΕ να ενοικιάσετε ή να 
αγοράσετε έτοιμη επιχείρηση; 
Διαθέτουμε τις μεγαλύτερες ευ 
καίριες στα καλύτερα σημεία σ' 
όλη την Κρήτη. Τουριστικά κα 
ταστήματα. Καφετέριες —Εστία 

■* τόρια. Ξενόδοχεία. Εμπορικά 
καταστήματα. Νοιώθουμε την 
ευθύνη των χρημάτων σας.
Εμπορικές και Κτηματικές Συ 
ναλλαγές Δικαιοσύνης 7 Γ" ό
ροφος Ηράκλειον.

Τηλ. 081)243865.
(Δ909) 1—15

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ πτυχιούχος «PRO 
FIC1ENCY—OF MICHIGAN» 
με άδεια διδασκαλίας Αγγλικής 
γλώσσας και πρακτική εξάσκη 
ση στο Λονδίνο· παραδίδει μα 
Οήματα. Τηλ. 281096 καθημερι 
νά.

(Δ916) ι_4
ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

«Ο ΜΑΚΗΣ»
Η πολυετής πείρα μου σε

στρατιωτική υπηρεσία ως εκπαι 
δευτής σας εγγυάται μια σωστή 
και γρήγορη εκμάθηση.

Γραφείο οδός Βιάννου 9 (πά 
ροδος Πλ. Κορνάρου) Ηρά­
κλειο Βαλιδέ Τζαμί τηλ. 244298

Επίσης αναλαμβάνω την 
πόνηση διπλωματούχων 
δεν έχουν σχετική πείρα, 
το συμφέρον σας τρέξτε

προ 
που 
Δια 
να

προλάβετε το παλαιό σύστημα 
εξετάσεων για να αποκτήσετε 
το δίπλωμά σας.

Εμπορεύομαι αυτοκίνητα πα 
λαιά και καινούργια όλες τις 
μάρκες. Καταπληκτικές τιμές.

(Δ918) 1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πα 
ραδίδει μαθήματα στο σπίτι σε 
μαθητές αρχάριους και πρόσω 
ρημένους. Τηλ. 285416.

(Δ897) 1—15
ΑΝΔΡΙΚΕΣ —ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ 
«ΜΑΝΟΛΗΣ»

Αππολωνίου Ροδίου 13. Πα 
ράλληλος Λ. Ιωνίας, ανοίξαμε 
και σας περιμένουμε.

Η πείρα μας και η εξειδίκευ 
ση μας στο εξωτερικό σας εγ 
γυάται μια άψογη κόμμωση..

(Δ908)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ
(ΕΙδιιαυμΙνοι)

ΓραψεΙο Eptuvwi 
ιΔΙΕΘΝΕΕ

1—10

' Ερευνα ι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, ·ίκον· 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμ α γνητοφωνήσεις, ψωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμύς.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. ΆπΔλυτος έχε 
μώθειο. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 141*22—243288 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1889 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ήράκλκιον—Κρήτης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φ6 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες. Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχε;ακών μονάδων. Τηλ. 
221S07 και 235279.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για κομ 
μωτήριο να γνωρίζει πιστολάκι 
Πληροφ. τηλ. 243261.

(Ζ146) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 18—25 
ετών για μόνιμη υπεύθυνη έργα 
σία στο JAX DONUTS HOU 
SE. Πληροφ. 12—2.00 Βλαχά 
κης Γεώργ. Πλ. Νικηφόρου Φω 
κά 2 Με'ι'ντάνι.

(Ε284) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δώμα 
τίων 2ος όροφος οδός Ιέρολοχι
τών 63 Μασταμπά. 
τηλ. 232040.

(Ε285)

Πληροφ.

1—3
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ανεξμρτη 
το εξοχικό με κεντρική θέρμαν 
ση στην οδό Ροδάνθης 6 (Συν)

(Ζ147) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάντρα για,ενοικί 
αση περιφραγμένη εκτάσεως 1 
—5 στρέμματα σε λογική τιμή. 
Τηλ. 285793 243879 ώρες γρα

σμός Αναπήρων) 
τηλ. 232432.

(Ε286)

Μασταμπά

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι ανεξάρτητο οδός Σκορδι­
λών 21 Αγία Τριάδα. Τηλέφ.

φείου.
(Ζ133)

289963.
(Ε264) 1—2

1—6
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ δερμάτινων τουρι 
στικών ειδών πλήρωςεξοπλισμέ 
διαθέτουσα και μηχανήματα υ 
ποδηματοποιίας ΖΗΤΕΙ συνετοί 
ρο με ανάλογο κεφάλαιο ή και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι Εθνικής Αντιστάσεως 58 
(έναντι Πυροσβεστικής Υπηρε 
σίας). Πληροφ. τηλ. 281187.

(Ε267) 1—2

ενοικιάζεται. Πληροφ 
289964.

(Ζ132)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μαία δια 
κή κλινική εις Χανιά. 
40.000—45.000 καθαρά 
0821)52688—54523.

(Ζ130)

τηλέφ.

1—6 
Μαιευτι 
Μισθός 

Τηλ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπάλλη 
λος ευπαρουσίαστη με καλά αγ 
γλικά. Δεύτερη γλώσα—γραφο 
μηχανή πρόσθετα προσόντα 
LION TOURS Δαιδάλου 11.

(Ζ141) 
ΠΩΛΗΤΡΙΑ 
την Εταιρία 
VIA για τα

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από

Καλλυντικών SIL
DIVTU FREE

SHOP Αεροδρομίου Ηρακλείου 
γνωρίζουσα άριστα αγγλικά. 
Γνώσεις άλλης γλώσσας και 
πείρα στις πωλήσεις θα προτιμη 
θούν. Μισθός και ποσοστά. Τη 
λέφ. (01)2465159 και (01)2464 
434, και (01)2467537 δίδα Βίκυ

(Ζ142) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια «ΣΑΛΕ ΜΑΡΓΚΟΤ» 
Μινωταύρου 12. Πληροφ. τηλ. 
235127 (μετά τις 5 μ.μ.)

(Ζ143)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλού­
σα ανέτως την Αγγλική ή Γε 
ρμανική παρά κεντρικού κοσμη 
ματοπωλείου. Τηλ. 283838.

(Ζ103) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξε 
νοδοχείο στου Κόκκινη Χάνι 
να μιλάει λίγα Αγγλικά. Παρέ 
χβται στέγη, και τροφή. Πληροφ 
Ξενοδ. «ΦΑΙΔΡΑ» Σάθα 11 
Καμαράκι Ηράκλ0ιο τηλ. 223 
950 από 4—6 κ. Σηφάκη.

(Ζ109) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για τα 
βέρνα στην Αγ. Πελαγία για να
εργαστεί με 
ματο. Τηλ.

(Ζ126) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σίαστος να

ποσοστά ή μεροκά 
221531.

δεσποινίς 
εργαστεί

1—6 
ευπαρου 

στην κα
φετέρια ΖΟΝΤΙΑΚ Μεραμβέλ 
λου 25 τηλ. 243508 μετά τις 
6 μ.μ.

(Ζ118) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την εταιρεία 
Γ. και Δ. ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗΣ 
Ο.Ε. τεχνίτες και βοηθοί μαρα 
γκοί και επιπλοποιοί. Τηλ. 234 
542 από 8 π.μ.—8 μ.μ.

(Ζ136) 1—6
ΠΑΡΑ του Τεχνικού γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ πεπειραμένος οδηγός κα 
θώς και τεχνίτης οχημάτων —
μηχανημάτων. 
223515.

(Ζ137)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κουφώματα ή

Πληροφ. τηλ.

1—6

μαραγκοί για 
έπιπλα. Πληροφ.

Μαυσώλου 30 (Αλικαρνασσός) 
κ. I. Χατζηδάκης.

(Ζ138) 
ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
INTERFRANCE

ΖΗΤΕΙ νέους και νέες από 25 
ετών και άνω με έντονη δράστη 
ριότητα για μερική ή ολική απα
σχόληση. Μισθός 
Τηλ. 222279 και 
5.30—8.30.

(Ζ139)
ΕΙΜΑΙ κάτοχος 
κού διπλώματος 
ΖΗΤΩ ανάλογη

(προμήθειες) 
243688 ώρες

1—6
επαγγελματι- 

Γ’ κατηγορίας 
εργασία. Πλη

ροφ. τηλ. 235364 από 8.30—9.30 
μ.μ. κ. Κανάκη.

(Ζ140) 1—10
Η LEM στην Κρήτη. Πολυε­
θνική Εταιρία Εισαγωγών — 
Πωλήσεων επιλεγμένων προΥ 
όντων ΖΗΤΑ Ντήλερς και αρ 
χηγούς αμάδων για όλη την 
Κρήτη. Υψηλές αμοιβές, πλή 
ρης ασφαλιστική κάλυψη, πα 
ροχή αυτοκινήτου. Τηλ. 285995

(Ζ145) 1-^

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
πλήρως εξοπλισμένη επιχείρη
ση ταβέρνας, 
700 ατόμων, 
προτάσεις.
281759.

(Ε274)

χωρητικότητας 
Μόνο σοβαρές 
Πληροφ. τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
100 τ.μ. με πατάρι

1—6 
κατάστημα 
επί της ο

δού Πολυξύγκη 26 (στάση Μα 
ραβελάκη). Πληρ. τηλ. 232089.

(Ε273) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία α’ ορό 
φου 4 δωματίων νεόκτιστος 90 
τ.μ σε τιμή ευκαιρίας εις Άγ.
Ιωάννη (Μεσαμπελιές). 
284557—232487.

(Ε247)

Τηλ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δια 
μέρισμα 6 δωματίων (ολόκλη. 
ρος ο Α' όροφος) επί της Λ. 
Ακαδημίας 50. Στάση Γεφυρά 
κι. Τηλ. 230545 και 284757.

(Ε251) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη πε­
ρίπου 1400 τ.μ. με πατάρι, Λ. 
62 Μαρτύρων 183 (πρώην στα 
φιδεργοστάσιο ΚΑΠΕΤΑΝΑ- 
ΚΗ). Πληροφ. τηλ. 224243 (κ. 
Ελευθεράκη) και 241110 (κ. Πε 
ράκη) Δευτέρα έως Παρασκευή
9 π.μ. —2 μ.μ.

(Ε246) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι εις Κόκ­
κινη Χάνι. Πληροφορίες τηλ.
280079.

(Ε269)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατάστημα

στις Γούβες στο δρόμο για ξε 
νοδοχεία Μαρίνα και Αφροδί­
τη 45 τ.μ. Τηλ. 223526 μετά
τις 9 μ.μ. 

(Ε270) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δώμα 
τίων οδός Αμπελοκήπων 36 
Πλατ. Αλατσάδων Στάση Μπα 
λαχούτη Αμπελόκηποι. Πληρο 
φορίες Παγώνα Κουτεντέ εντός 

(Ε271) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 1)2 μονοκατοικία επί της X" 
Μιχάλη Ντάλίάνη 39 Πληροφ. 
τηλ. 222834—223061.

(Ε272) 1_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλο>μένο 
διαμέρισμα ρετιρέ 2 δωματίων 
πολυτελούς κατασκευής μκ κου 
ζίνα, λουτρό, θέρμανση. Πλη-
ροφ. τηλ. 282721. 

(Ε255) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
όροφος με κεντρική θέρμανση. 
Επίσης υπόγειο 100 τ.μ. στην 
οδό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ. 
286888.

(Ε218) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 380 
τ.μ. με πατάρι 160 τ.μ. έναντι 
Κολυμβητηρίου περιοχή Λίντο 
κατάλληλο δια βιοτεχνία ή κέ
ντρο. Τηλ. 281177 

(Ε207)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
40 τ.μ. στο κέντρο

ή 285004.
1—12 

κατάστημα 
της πόλεως

με όλους τους βοηθ. χώρους 
κατάλληλο για οποιαδήποτε 
ΧΡήση· ως ιατρείο και γραφείο 
οδός Μάρκου Μουσούρου 26 
τηλ. 283247—222842.

(Ε238) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριών (3) δωματίων με βοη,θη 
τικούς χώρους και κεντρική θέ 
ρμανση κατάλληλο και δι' επαγ 
γελματική στέγη επί της οδού 
Πεδιάδος 10 (β’ όροφος) Πλ.
Ελευθερίας. 
283413.

(Ε232)

Πληροφ. τηλέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα ΜΑ 
RIE κοντά στην θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκηπος) 
Ενοικιάζονται και για λογαρια 
σμό τουριστικών Γραφείων.

Τηλ. 285235—281015.
(Ε98) 1—25

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΟΧΗ

Σε τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση ταβέρνας εντός Ηρα 
κλείου με πλήρως εξασφαλισμέ 
νη πελατεία. Πληροφ. τηλ. 224 
909 από 3—12 μ.μ.

(Π839) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 156 τ.μ. 
με 2 δωμάτια κουζίνα, περιορι 
σμένο γύρωθεν, με φώς, νερό, 
εντός σχεδίου, οδός Ισαύρων 
94 πλησίον γηπέδου ΟΦΗ, συμ 
βόλαιο αμέσως. Πληροφ. αυτό 
προσώπως οδός Ελευθέρνης 34
ή τηλ. 283736.

(Π 840)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ούχο 180 τ.μ. περιοχή 
σου οδός Αντιόχειας, 
τηλ. 0831)25832.

(Π842)

1—5 
προνομι 

Θερίσ- 
Πληροφ

1—6
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Φιλανθρωπικός Σύλλογος 
«Άγιος Ιωάννης ο Ελεή,μων» έ 
χει στην κυριότητα του, τα κά 
τωθι κτήματα, στην περιοχή 
του χωριού Κάτω Βάβεια Πε 
δίοδος και προτίθεται να τα 
ΠΩΛΗΣΕΙ ένα-ένα ή όλα μαζί, 
α) Στη θέση Λαγκάδα, ελαιόφυ 
το έκτασης 1 1)2 (ένα και μι 
σό) στρέμμα.
β) Στη θέση επίσης Λαγκάδα, 
αγρό έκτασης 1)3 (ένα τρίτο) 
στρέμα.
γ) Στη θέση Ποταμός, αγρό έ 
κτασης 1)2 (μισό) στρέμμα. 
Οι ενδιαφορόμενοι μπορούν να 
παίρνουν πληροφορίες από τον 
Πρόεδρο του Συλλόγου, Παπά 
Γιάννη Μαρκάκη (τηλ. 230098, 
βραδυνές ώρες) ή από τις Κοι 
νότητες και τους Συνεταιρι­
σμούς των χωριών Κάτω Βά 
θεία και Ανώπολη.

(Π84Ι) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ 
παραπλεύρως παλαιός οδού Χα 
νίων στο κέντρο της Κοινότη 
τας Γάζι και δίπλα στο σχολείο 
Τηλ. 243175.

(Π835) 1-4
ΕΧΟΜΕ γαι πούλημα ένα οικό 
πεδο με 1400 το τ.μ. Επίσης έ 
να σουβλατζίδικο. Τηλ. 244302

(Π837) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο VE 
SPA S50 σε άριστη κατάστα­
ση σχεδόν αχρησιμοποίητο με 
σχάρα, εφεδρικό τροχό κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 288004 3—8 μ.μ

(Π836) 1—4
ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ σκυλί ράτσας 
POINTER 10 μηνών άριστης 
σωματικής διάπλασης ΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙ 25.000. 
Λάππα και 
Μασταμπάς.

(Π833) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Ευκαιρία. Οδός 
Μ. Αλεξάνδρου 5 
κ. Γραμματικάκη. 

1—2 
διαμέρισμα 1ου ο

ρόφου 107 τ.μ. οδ. Ακαδημίας 
και Φοίνικος. Πληροφ. τηλ. Η 
ρακλεοΐυ 280473 Αθηνών 01)
7708785.

(Π834) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
ουζερί—ταβέρνα το «Στέκι» ο 
δός Μαστραχά 9 όπισθεν Ξένο 
δοχείου Ηράκλειον. Πληροφ. 
εντός.

(Π828)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΖΑ- 
S1AVA 750 Μοντέλο 74 σε κα 
λή κατάσταση και τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 236147 287142 

(Π832)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγαριά ακρίβειας 
ελαφρώς μεταχειρισμένης αξίας 
40.000 στην τιμή των 25.000 
δρχ. και μια τέντα με τον μηχα 
νισμό εντελώς καινούργια των
20.000 μόνο 12.000. 
241895—231765.

(Π831)

Πληροφ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δω
ματιών 65 περίπου τ.μ. 
πό το Β’ Γυμνάσιο σε 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 
—280439.

(Π83Ο)

πίσο; α 
τιμή ευ 
223815

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τ.μ. στο Αμμούδι Αγ. Νικολά 
ου (MINOS BEACH) κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφ. Πόπη 
Πίτα ροκοίλη Αθήνα τηλ. (01) 
8217761 ώρες 10—1.

(Π727) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ξυλεία (λα 
τάκια —καδρόνια — σανίδες). 
Πληροφ. τηλ. 282459.

(Π821) 1—J0
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
και καταστήματα κοντά στον 
ΟΤΕ. Πληροφ. τηλ. 282459.

(Π820) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι
κών Γραμμών. Πληροφ. 
225707.

(Π822)

τηλ.

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ελαιόφυτα συ 
νεχόμενα 300 μέτρα από tijv 
Χρυσοβαλάντου των 3000 μ. 
με 100 ρίζες ελιές 10 χρόνων 
μουρέλα και 4.300 μ. με 45 ρί 
ζες ελιές. Πληροφ. τηλ. 283716 
από 07.30—14.00 και 221044 με 
τά τις' 2 ·μ:ρ: " ™“‘

(Π824) j_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επίπλωση δύο 
γραφείων εντελώς καινούργια 
αγορασμένη από Αθήνα με με 
γάλη έκπτωση. Επίσης ενοίκιά 
ζεται και το διαμέρισμα δύο δω 
ματιών μετά τηλεφώνου σε τι 
μή ευκαιρίας στο κέντρο του Η 
ρακλεΐου. Τηλ. 221837.

(Π826) ι_^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πι- 
σκοπιανό Λιμένος Χερσονήσου 
σε τιμή ευκαιρίας και ευκολίες 
πληρωμής, ΐήλ. 0897-22535 ώ 
ρες 12—2 πρωί και 7—10 βρά 
δυ.

(Π825) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 αυτοκίνητο 

φορτηγό 2,5 τόννων MEPSEN 
ΤΕΣ κλειστού τύπου μοντ. 506 
D με εμπορική άδεια. 1 αυτοκί 
νητο φορτηγδ" 1,5 τδννου κλει 
στού τύπου ΦΟΛΚΣ ΒΑΓΚΕΝ 
επίσης με επορική άδεια. Και 
τα δύο είναι σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφορίες τηλ. 284108 
και 283047 κάθε μέρα 10 π μ — 
12.

(Π827) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσανιέρα επί 
της Αντ. Καστρινάκη 32 (πλη 
σίον Ακαδημίας). Η κατασκευή 
είναι πολυτελής και βρίσκεται 
εις τον τελευταίο όροφο (Ε- ό
ροφος ρετιρέ).
225050 —283484.

(Π786)

Πληροφ. τηλ

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροτεμάχια 
στο δρόμο που κατεβαίνει προς 
Καψή Αγ. Πελαγία το ένα 4800 
τ.μ .1.600.000 και το άλλο 7 
στρέμ. 1.600.000 τηλ. 221739 
Επίσης έκταση 45 στρέμ κατάλ 
λ ήλο για ξενοδοχειακή μονά­
δα· (Π538) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπ 
δο 105 τ.μ. άρτιο εντός 
σχεδίου, περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ 2) οικόπεδο 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου 
περιοχή Γάζι 3) οικόπε 
δο 500 τ.μ. εκτός σχεδί 
ου περιοχή Γάζι. 4) οι 
κόπεδο γωνιακό 70 τ.μ. 
άρτιο περιοχή Αγ. Μηνά 
5) Κατοικία διόροφη πε 
ριοχή Αγ. Τριάδας. Πλη
ροφ. τηλ. 221847 
6—9 μ.μ.
(741)

ώρες

1—15

ΔΙΕΡΜΗΝΕΑΣ ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ
Η Ελληνοαγγλίδα ΤΖΟΥΛΗ ΤΖΩΝ, γνωρίζουσα άριστα 

την Ιατρική ορολογία, μπορεί να σας εξυπηρετήσει σε Για­
τρούς ή Νοσοκομεία στο Λονδίνο. Το τηλέφωνό της είναι 
(00441) 3411955, θα βρίσκεται εκεί μετά τις 9 η ώρα το 
βράδυ Ελλάδος, για συνεννόηση.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Εκτελοΰνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- 

τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 

243-879 ώρες Γραφείου.
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ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ ΑΤΕ

Σύσκεψη χδές στην ΕΓΣΗ
γιά τή βιομηχανική άνάπτυξη

Χθες Σήμερα Αύριο

• IC 14ο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της 3ης Απρίλη, είναι ...καθαρά ελληνικό. Εχει 
συγκροτηθεί από τους 9 αγώνες της 24ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Α’ 
Εθνικής και από 4 αγώνες της 29ης αγωνιστικής μέρας του πρωταθλήματος Β 
Εθνικής Κατηγορίας. Ια ντέρμπυ είναι πολλά, ενώ πολλές ...αξιώσεις εμφάνι- 
αης έχει και το σημείο «X», Ας δούμε, όμως, πως εμφανίζεται η κατάσταση με­
ταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανοϋ δελτίου:

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1. ΑΕΚ — Παναθηνα Γκός: Το 
ντέρμπυ της ημέρας. Οπωσδήπο 
τε σε μια τέτοια συνάντηση η 
τριιπλή παραλλαγή είναι απαραί­
τητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
2. Αρης — ΟΦΗ: Εδώ πολ­

λοί είναι οι λόγοι που μας οδη­
γούν στο να σταντάρουμε την 
ισοπαλία.

Ir . Υπόδειξη: X. I

Και όταν λέμε προσοχή προ υ’πο 
τίθετα'ΐ ότι η τριπλή παραλλαγή 
είναι απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X
5. Καστοριά — ΠανσερραΤ- 

κός: Η Καστοριά παίζει το τε­
λευταίο της χαρτί. Μόνο αν κερ 
δίσει μπορεί να διατηρήσει μια 
ελπίδα παραμονής.

7. Μακεδονικός — ΠαναχαΤ 
κή: Οι αντίπαλοι είναι ισοδύνα­
μοι. ΓΓ αυτό πρώτη τύχη, πρέπει 
να δοθεί στους νηπεδούχους χω 
ρΐς να παραβλέψομε και την ισο 
παλία.

Υπόδειξη: 1.

3. Δόξα — Γιάννινα: Η Δόξα 
είναι φορμαρισμένη και προσφέ 
ρεται για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1.
4. Εθνικός — Πανιώνιος: Προ 

Γ&χή χρειάζεται στο. ματς αυτό.

6. Λάρισα — Απόλλων Αθ.: Η 
Λάρισα βρίσκεται πολύ κοντά 
στη νίκη, αλλά ο Απόλλων έχει 
τα φόντα να πάρει μια ισοπα­
λία.

Υπόδειξη: 1—X.

Ο κ. Τριαντάφυλλου σφυρίζει
στόν αγώνα μεταξύ ’Άρη-ΟΦΗ

ΤΟΝ αγώνα Αρη — ΟΦΗ θα 
διευθύνει ο Ρόδιος διαιτητής κ. 
Τρτανταφύλλου που θα έχει επό 
πτες γραμμών τους κ.κ. Χατζημα 
νώλη (Ρόδου) και Μικάλεφ (Κερ 
κόρας).

ΤΟΥΣ άλλους αγώνες θα διευ 
θύνουν οι παρακάτω διαιτητές:

ΑΕΚ — ΠαναθηναΊ κός ο κ. 
Γερμανάκος (Αθηνών)

Ρόδος — Ολυμπιακός ο κ. Βου 
τσαράς (Αθηνών).

ΠΑΟΚ — Ηρακλής ο κ. Πρίντε 
ζης (Αθηνών).

Εθνικός —: Πανιώνιος ο κ. Που 
ναρτζής (θεσ)νίκης).

Δόξα — Γιάννινα ο κ. Καπετα 
νάκης (Πειραιά).

Καστοριά — ΠανσερραΤκός ο 
κ. Σταμάτης (Πειραιά).

Λάρισα — Απόλλων ο κ. Κα- 
κλαμάνος (θεσ)κης)

Μακεδονικός— ΠαναχαΤκή ο 
κ. Μιχαηλίδης (Πειραιά).

Υπόδειξη: 1—X.
8. ΠΑΟΚ — Ηρακλής: Το ντέρ 

μπυ της θεσ)νίκης. Όλα τα απο 
τελέσματα είναι πιθανά.

Υπόδειξη: 1—2—X
9. Ρόδος — Ολυμπιακός: Ο Ο 

λυμπιακός έστω και δύσκολο πρέ 
πει να κερδίσει το ματς αυτό. Η 
Ρόδος δεν έχει την δύναμη που 
χρειάζεται για να τον απειλήσει.

Υπόδειξη: 2.
10. Προοδευτική — Πανελευ I

σινιακός: Η Προοδευτική 
σε άνοδο και πιστεύομε ότι 
κερδίσει τον αντίπαλό της.

είναι 
θα

Υπόδειξη: 1.
11. Αλεξανδρούπολη — Ξάν­

θη: Στη συνάντηση αυτή θα στα 
ντάρομε την ισοπαλία υπέρ της 
οποίας συνηγορεί καιι η παράδο 
ση.

Μικρά άλλά
• ΑΠΟ τη Διοίκηση της ΠΑΕ 

—ΟΦΗ, που συνήλθε σε έκτακτη 
συνεδρίαση αποφασίστηκαν τα 
ακόλουθα, μετά τις γνωστές δη­
λώσεις του προπονητή κ. Αλέφα 
ντου κατά την απολογία του 
στον Αθλητικό Δικαστή. 1. Να 
καταγγείλει τον κ. Αλέφαντο σ' 
ολόκληρο τον φίλαθλο κόσμο,

ένδιαφέροντα
στις αθλητικές Αρχές, στο Σύν 
δεσμό Ελλήνων Προπονητών, σε 
όλες τις ΠΑΕ και τ' αθλητικά σω 
ματεία. 2. Να καταφύγει στην 
Αθλητική και Πολιτική Δικαιοσύ 
νη για την παραδειγματική τιμώ 
ρία των υπευθύνων προκειμένου 
να διιαφυλάξει την ιστορία του 
Σωματείου.

Υπόδειξη: X.
12. Ολυμπιακός Β. — Πιερι- 

κός: Καλύτερος και γηπεδούχος 
ο Ολυμπιακός δεν νομίζομε ότι 
κινδυνεύει να χάσει βαθμό άπό 
τον Πιερικό που δεν έχει μάλι­
στα βαθμολογικά ενδιαφέροντα.

Υπόδειξη: 1.
13. Πανθρακικός — Απόλλων 

θ.: Ο Πανθρακικός έχει το αβσν 
τάζ της έδρας, ενώ ο Απόλλωνος 
είναι καλύτερος και μπορεί ναι ξε 
περάσει το εμπόδιο του γηπέδου.

Υπόδειξη: X—2.

Πλατειά σύσκεψη εκπροσώπων 
όλων των γεωργικών Ενώσεων 
της Ανατ. Κρήτης πραγματοπσι 
ήθηκε χθες το πρώί στα γρα­
φεία της ΕΓΣΗ με πρωτοβουλία 
της ΑΤΕ.

Στη σύσκεψη, εκτός από τους 
συνεταιριστές πήραν μέρος στε 
λέχη της ΑΤΕ από την Αθήνα, 
καθώς και ο κ. Δημ. Σαρρής, ως 
εκπρόσωπος του Δήμου Ηρα­
κλείου.

θέμα της σύσκεψης ήταν η δη 
μιουργία βιομηχανιών για την ε­
ξυπηρέτηση των παραγωμένων 
αγροτικών προ ϊόντων καθώς 
επίσης και η δημιουργία κοινών 
επιχειρήσεων μεταξύ των Ενώσε 
ων και της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης.

Πάνω στο αντικείμενο της σύ 
σκέψης υπήρξαν τρεις κεντρικές 
εισηγήσεις που φυσικά πλουτί­
στηκαν από απόψεις και προτά 
σεις που διατύπωσαν οι παρευρι 
σκόμενοι. Πιο συγκεκριμένα, οι 
εισηγητές ανέπτυσσαν τα εξής θέ 
μα τα:

— Η σκοπιμότητα για την δη 
μιουργία τέτοιων επιχειρήσεων 
και κοινοπραξιών.

— Ο τρόπος επιδότησης από 
τον FEOGA και το Ελληνικό Δη 
μόσιο.

— Προτάσεις για τις γεωργικές 
εκείνες βιομηχανίες, που έχουν ά 
μέση προτεραιότητα στη δημι 
ουργία τους.

Τις δυό πρώτες εισηγήσεις α­
νέπτυξαν στελέχη της ΑΤΕ που 
ειδικά γϊ αυτή τη σύσκεψη είχαν 
σταλεί από την Αθήνα εδώ, και

που χρειάζονται στον αγροτικό 
τομέα. Τα ίδια ισχύουν στο επί 
πεδο των κοινοπραξιών και της 
συνεργασίας μεταξύ των συνετοί 
ρισμών και της Τοπικής Αυτοδι 
οίκησης.

Ύστερα από τα παραπάνω η 
σύσκεψη αποφάσισε την συγκρό 
τηση μιας επιτροπής που θα1 διε 
ρευνήσει το θέμα και θα δώσει 
προτεραιότητα στα αναπτυξιακά 
έργα και στα θέματα συνεταιρι­
σμών και της Τοπικής Αυτοδιοίκη 
σης. Υπενθυμίζουμε ότι τέτοια 
θέιιατα είναι η δημιουργία ενός

ΜΕΛΕΤΗΣ
σύγχρονου σφαγείου και του ιρ 
γοστασίου λιπασματοποιήσεως 
των σκουπιδιών.

Η επιτροπή, επιφορτίστηκε με 
το καθήκον, σε πολύ σύντομο 
χρρνο να ^ει ολοκληρώσει το 

. έργο της και να προωθήσει τις 
προτάσεις της, που ενδέχεται να 
συζητηθούν σε μιια νέα αντίστοι 
χη, σύσκεψη.

Σημειώνουμε, πως η επιτροπή 
απαρτίζεται από τους προέδρους 
των Ενώσεων των Συν)σμών και 
από εκπροσώπους της Δ)νσης Γε 
ωργίας και' της Αγροτικής Τρόπε 
ζας.

0 «■ ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ
ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΪ κ. ΧΡΗΣΤΑΚΗ

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ

ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΚΑΤΕΕ

0 ΠΟΑ χτυπάει τόν τίτλο
ΣΤΟ συνεργάτη της στήλης 
Γιάννη Καφούση ο νέος προ 
πονητής του ΠΟΑ κ. Γ. Πα 
ρασύρης έκανε τις παρακά­
τω δηλώσεις:

«ΑΠΟ την πρώτη ημέρα που 
ήλθα στον ΠΟΑ βρήκα ένα θαυ 
μάσιο περιβάλλον και όλοι με 
δέχθηκαν με αγάπη. Τώρα προ 
σποθούμε να μην αφήσωμ,ε έξω 
οπό τα σχέδιά μας την υπόθεση 
του τίτλου. Οπωσδήποτε δεν πα 
ραγνωρίζω· τις δυσκολίες που έ­
χει αυτή η υπόθεση όμως πιστεύ 
ω, όπως και όλοι οι ποδοσφαιρι­
στές μου ότι δεν είναι ακατόρθω 
τη η κατάκτηση της πρώτης θέ

Λ.Χ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι από έλεγ 
χο που έγινε από όργανα Χω,ρ) 
κής σε κτηνοτρόφο βρέθηκαν 
τα παρακάτω ζώα που θεωρού 
νται ότι προέρχονται από ζωο 
κλεπτική δραστηριότητα:

1 πρόβατο με σαμα αριστερό 
κουτσαύτι και πιτσοκερούλικο

σης. Έχομε ένα. πολύ εύκολο ποό 
νρσμμα, σε σχέση με τους άλ­
λους διεκδικητές του τίτλου και 
αν μας βοηθήσει ο κόσμος μας 
θα μπορέσουμε να πετύχουμε το 
στόχο μας. Πριν τελειώσω· θα ή­
θελα να ευχαριστήσω όλους ό­
σους μου συμπαραστάθηκαν και 
μου έδειξαν εμπιστοσύνη από 
την πρώτη στιγμή που ανάλαβα 
την τεχνική ηγεσία της ομάδας 
του Ατσαλένιου».

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΜΕΧΡΙ να λήξει το πρωτάθλη 

μα το πρόγραμμα του ΠΟΑ είναι 
το ακόλουθο κατά σειρά: 
ΠΟΑ — Κεραυνός 
Αναγέννηση — ΠΟΑ 
Μινώταυρος — ΠΟΑ 
ΠΟΑ — Δόξα
Ποσειδώνας — ΠΟΑ
ΠΟΑ — Ρέθυμνο 
θρίαμβος — ΠΟΑ 
ΠΟΑ —Α μβρύσσέας 
ΠΟΑ — Λιόσια.

Η Ενωση Γεωργικών Συνε 
ταιρισμών Ηρακλείου ένδιαφέ 
ρεται γιά την πρόσληψη τρι 
ών τεχνολόγων Γεωπόρων άπο 
φοίτων ΚΑΤΕΕ ,μέ σύμβαση ά 
ορίστου χρόνου γιά την κάλυ 
ψη αντίστοιχων θέσεων στά Ύ 
ποκαταστήματα τής Ένωσης.

Oi( ενδιαφερόμενοι μπορούν 
ώά ύποβάλουν τά παρακάτω δι 
καιολογητικά στά Γραφεία τής 
ΕΓΣΗ οδός Άγιου Τίτου 16 
κατά τίς έργάσιιμες ώρες μέχρι 
μέχρι τή Δευτέρα 1 1 τοΰ Απρί 
λη :

2
3

Αίτηση
Αντίγραφο Πτυχίου.
Βιογ,ραφικό Σημείωμα

Επίσης οΐ ενδιαφερόμενοι θά 
■πρέπει νά έχιονν εκπληρώσει 
τίς στρατιωτικές τους ύποχρεώ 
σεις ή νά έχουν απαλλαγεί οχι 
οφως γιά λόγους υγείας.

Ηράκλειο 31.3.,1ί983
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο Πρόεδρος

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΕΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΚΡΑΣΙΟΥ
Αιρ. Πρωτ. 136.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΛΙΩΝ

Αρι®. Πρωτ: 384

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

△ ΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

1 πρόβατο 
κουτσαύτι.

1 πρόβατο 
κουτσαύτι

1 πρόβατο

με σαμα αριστερό

με

με
τσαύτι και δεξιό 
ίχνΐη προσφάτου 
σαμιάς).

1 πρόβατο με

σαμα δεξιό

αριστερό 
μπρόξυρο 
αλλαγή

κου 
(με 
της

δεξιό Σκαρβέ
λι κι αριστερό κουτσαύτι

1 πρόβατο με αριστερό 
τσαύτι κερούλικο

κου

την τελευταία, ο πρόεδρος 
ΕΓΣΗ κ. Τσακίρης.

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ

Συνοψίζοντας κανείς τις

της

εχτι
μήσεις της σύσκεψης, όπως αυ­
τές βγήκαν από τις εισηγήσεις 
και την συζήτηση που ακολού­
θησε, θα υπορούσε να πει πως 
είναι, ότι στις σημερινές συνθή 
κες είναι απαραίτητη η δημιιουρ 
για αγροτικών βιομηχανιών. Γιο 
να προχωρήσει όμως κάτι τέτοιο 
από την θεω^α στην πράξη πρέ 
πει να γίνει πολύ προσεκτικός έ­
λεγχος και ιεράρχιση των έργων

Από τον Πρόεδρο, της Ελαι 
ουργικής κ. Γαβαλά πήρα 
με τη,ν παρακάτω απάντη 
ση σε επιστολή του κ. Χρι 
στάκη που είχαμε δημοσι 
εύσει προχθές:

Κύριε Διευθυντά
Στο φύλλο της 30-3-1983 της 
εφημερίδας σας δηιμοσιεύθηκε 
επιστολή ταυ αναγνώστη σας 
κ. Τεωργίου Χρηστάκη, που α 
πευθύνεται προς την ΕΛΑΙΟΥ 
ΡΓιΙΚΗ και ζητά εκ μέρους μά 
λίστα των ελαιοπαραγωγόιν της 
Βιάννου, όπως λέει, διευκρινή 
σεις για τα λεχθέντα στην Γε 
νική Συνέλευση, της Ε.Γ.Σ Η­
ρακλείου τη,ν 22-3-1983 όσο,ν α 
φορά την εμπορία του λαδιού 
υπό της . Ελαιουργικής.

Θα ήθελα προς αποκατάστα 
ση της αλήθειας και για να απο 
φύγουν οι παραγωγοί τυχόν πα 
ρανόηση των λεχθέντων από ε 
μένα στην Γενική Συνέλευση 
της Ε.Γ.Σ. Ηρακλείου να επα I 
ναλάβω τα παρακάτω:

Οι Ιταλοί έμποροι και ο,ι αν 
τιπρόσωποι τους έδειξαν και 
δείχνουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
για το λάδι οξύτητας 0—7 γρα 
μές ορισμένων περιοχών όπως 
η Καλαμάτα το Καστέλλι κλπ.

Η Ελαιουργική τώρία ακολου 
θώντας ενιαία πολιτική εξήγγει 
λε και αγοράζει λάδι Πανελλη 
νίως στην αυτή τιμή. Αυτή η 
πολιτική αποδεικινύει περίτρανα 
ότι η Ελαιουργική δεν υποβά 
θμισε τα λάδια κανενός διαμε 
ρίσματος, πολύ περισσότερο 
της Βιάννου που και εμείς γνω
ρίζοίυμε την άριστη 
και γεύση, των.

Οι έμποροι λοιπόν 
Χρηστάκη μπορεί Υιμ

ποιότητα

κύριε 
ζητούν

λάδι από όπου τους συμφέρει, 
η Ελαιουργική όμως ενδιαφέρε 
ται γαι όλους τους (Ελλη νες ε 
λαιοπαραγωγούς και τους 
βλέπει όλους με το ίδιο μάτι.
Ευχαριστώ για τηιν φιλοξενία 

Εμμαν. Γαβαλάς
Πρόεδρος Ελαιουργικής '

’Επιστολές
ΟΨΙΜΟ ΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΑΟ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΑ

ΣΥΝΑΞΗ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

ΤΟΥ ΤΕΒΕ

ΣΤΟ ΡΕΘΕΜΝΟΣ

4 πρόβατα με 
τσαύτι

1 πρόβατο με 
τσαύτι και δεξιό 
ίχνη, προσιράτου 
σαμας).

1. πρόβατο με 
τσαύτι κερόύλικο.

αριστερό

αριστερό 
μπρόξυρο 
αλλαγής

αριστερό

I πρόβατο με αριστερό 
τσαύτι και δεξιό μπρόξυρο

κου

κου 
(με 
της

κου

κου

1 πρόβατο με δεξιό Μπροσ 
κάρβελο κιαι αριστερό κουτσού

7 αρνιά άσαμα
I αίγα άσαμη 

κούτουλη
1 αίγα άσαμη

χρώμα καφέ

λευκή κερού

1 αίγα 
ξυρο και

1 αίγα 
κερούλα

με σαμα αριστερό πρό
δεξιό μπροκόκαρο 
με ριστερό τσιμπαύτι

2 ερίφια γάλακτος άσαμα.
Όποιος έχει χάσει τέτο.'α 

ζώα να τηλεφωνήσει στην Διοί 
κηση Χωρλκής Ηρακλείου τη 
λέφ. 282430.

Από την Διοίκηση 
Χωρ)κής Ηρακλείου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΛΚΗΡΥΞΕΩΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Κρασιού Πεδιάδος διακηρύττει 
ότι:

Στις 17 Απριλίου 1983 ημέ 
ρα Κυριακή και από ώρας 3 έ 
ως 5 μ.,μ. θα εκτεθεί σε πλειο 
δοτική Δημοπρασία η εκμίσθω 
ση του Κοινοτικού Καφενείου 
Βρύση μετά της πλατείας ενώπι­
ον αρμόδιας επιτροπής που έχει 
οριστεί με την 8)1983 απόφαση 
του Κοιν. Συμβουλίου που επι

Τα Προεδρεία όλης της Κρή 
τη,ς των συνταξιούχων Του 
ΤΕΒΕ, συναΜτώνται την ε­
ρχόμενη Κυριακή στο Ρέθυμνο, 
προκειμένου να εξετάσουν τα 
χρονίζοντα προβλήματα που 
τους απασχολούν, και να μεθο 
δεόσουν διεκδίκηση λύσεων 
τους.

Στα πλαίσια της μεθόδευσης 
auT99> τα Προεδρεία, σύμφωνα 
με πληροφορίες μας, θα προ­
γραμματίσουν παγκρήτια σύ­
σκεψη στην, οποία θα λάβουν 
μέρος και οι εκπρόσωποι της 
πολιτείας.

Υπενθυμίζουμε, ότι η παρα 
πάνω συνάντηση επροκειτο να 
πραγματοποιηθεί την προπε,ρα 
σμένη Κυριακή, αλλά μετατέθη 
κε σε τούτη, γιατί μεσσλαβού 
σαν οι γιορτές της Αποκριάς.

Ο κ. Χρ. Βαλιανος εθνολό 
γος μας έστειλε τις παρα 
κάτω παρατηρήσεις του για 
την προχθεσινή εκδήλωση 
στον Άγιο Μάρκο:

Σχετικά με το «Μνημόσυνο» 
για την κατεδάφιση του Ναού 
του Σωτήρα, το 1971, έχουμε 
να παρατηρήσουμε πως ο Δή 
,μος οργάνωσε άριστα την εκδή 
,λωση αυτή αλλά...κάπως καθυ 
στερημένα.

Επίσης μας φάνηκε παράδοξο 
π<ος δεν συμπεριλήφθηκαν στο 
«μνημόσυνο» τόσα άλλα Μνη 
μεία του Ηρακλείου που από το 
1974 έως το 1983 καταστράφη­
καν ή παρ<η|>ρφώθηκαν με την 
ευλογία ή την ανέχεια των αρ 
,μοδίων.

Και δεν είναι δυνατόν να ι 
σχυριστούν οι αρμόδιοι αυτοί 
ότι κάποια δικτατορία τους εμ 
πόδιζε να λειτουργήσουν σαν 
θεματοφύλακες της πολιτιστι­
κής μας κληρονομιάς.

Ακούστηκε επανειλημμένα 
στη διάρκεια της εκδήλωσης ό 
τι η αδράνεια του Ηρακλειώτι 
κου λαού μπρος σε παρόμοιες ιε 
ροσυλίες τον καθιστά συνυπεύ

θυνο Παράξενη, σύγχυση και πε 
ρίεργη μεταβίβαση αμαρτιών... 
Ο Ηρακλειώτικος λαός ξέρει 
πολύ καλά ότι πίσω από κάθε 
απειλή για τα Μνημεία κρύβο 
νται τα συμφέροντα ΜΕΡΙΚΩΝ 
μόνο Ηρακλειωτών και ότι υπά 
ρχουν Νόμοι και αρμόδιες Υπη 
ρεσίες για την καταστολή πα 
ρόμοιων προθέσεων.

Φαίνεται όμως πως η σύγχυ 
ση γύρω στις αξίες και τις α,ρ 
μοδιότητες καλλιεργείται συ­
στηματικά στον, τόπο αυτό. Για 
παράδειγμα ορισμένα άτομα 
που στην διάρκεια του «Μνημο 
συνου» δήλωναν ότι κόπτονται 
για την πολιίτιστική μας κλήρο 
νομιά ενώ ο Ηρακλειώτικος 
Λαός ξέρει πως απάνω στα" συ
ντρίμια της θεμελΐωσαιν 
κοινωνική τους υπόσταση,.

την

Έχει γίνει βίωμα στο Ηρά­
κλειο κάθε αγαθή ενέργεια, ό 
πως αυτό το Μνημόσυνο, να υ 
πονσμεύεται με υποκρισίες, κα 
πηλείες, αλλοτριώσεις και συκ 
κρφαντίες. Ο Λαός όμως ξέρει 
και η υπομονή- του έχει όρια.

Χριστόφορος Βάλλιάνος
Εθνολόγος

κυρώθηκε με την 9324)1983 
Νομαρχίας Ηρακλείου για 
έτη αρχής γενομένης από 
ημέρα της κατακυρώσεως 
μέχρι 31 Δεκεμβρίου 1984.

Πρίότη

της
(2)
την 
και

προσφορά 500.000
δρχ. για ο/.όκληρο το χρονικό 
διάστημα της μισθόισεως.

Όποιος θέλει μπορεί να πλει 
οδότήσει αφού καταθέσει παρά 
βολο δρχ. (20.000) και δύο (2) 
αξιόχρεους εγγυητές γνωστούς 
στην επιτροπή για τα περιουσι 
ακά τους στοιχεία, να είναι φε 
ρέγγυος και να μην είναι ληξι 
πρόθεσμος οφειλέτης της Κοι 
νότητας.

Μπορούν να πλειοδοτήσουν 
και αυτοί που θα καταθέσουν 
εγγυητική επιστολή Τραπέζης.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι να απεΰ 
θύνονται στο Γραφείο της Κοι 
νότητας κατά τις ημέρες και ώ 
ρες εργασίας της υπηρεσίας αυ 
τού. Τηλέφωνο 0897-51202.

Κράσι 31-3-1983
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

1—2

Ο πρόεδρος Κοινότητας Μα 
λίων διακηρύττει δτι έκτίθεν 
ται εις ιμειοδοτικό διαγωνισμό 
δι ένσφραγίστωμ προσφορών έ 
κπτώσεως είς άκεραίας μονά­
δας έπί τιοις εκατό τών τιμών 
τοΰ τιμολιογίου ή κατασκευή 
του έργου Κατασκευή ύδατοδε 
ξσμεν/|ς πρ)σμοΰ ίδρχ., 2000 
000

Ο διαγωνισμός θά διενεργη 
θει είς τάγραφεια τής Κοινότη 
τας Μαλίων τήν 27ην Απριλίου 
τρέχοντος έτους ή,μέρα Τετάρ 
τη, ένώπιομ άρμοδίας έπιτρο- 
πής Ωρα λήξεως αποδοχής τών 
προσφορών ή 10η π.μ.

Δεκτοί είς τόνδιαγωνισμό έ 
ργ,ολάβοι ή Τεχνικές Εταιρείες 
πού έχουν πτυχίο εργολάβου 
Α τάξεως καί άνω γιά έργα ύ 
δραυλικά.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ 50 
000 Πληροφορίες εις τά γρα 
Φεια τής Κοινότητας καίΤΥΔΚ 
Νομαρχίας Ηρακλείου.

Μάλια 29-3-1983
Ο Πρόεδρος τής Κοινότητας

ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ;

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ '

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Κατά την συνεδρίαση που θα 
γίνει σήμερα Παρασκευή στις 
8.15 το βράδυ στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο θα μιλήσει ο ακτι 
νολόγος κ. Εμμ. Δετοράκης 
με θέμα «Ακτινοδιαγνωστικά 
προβλήματα προσθίου μεσοθω- 
ρακίου».

ΑΝΑΚΟΝΩΣΙΣ

Την Κυριακήν 3 Απριλίου 
και ώραν 11.30’ π.μ. θα ομιλή 
ση εις την αίθουσαν της ΓΕΧΑ 
Βιάννου 13 (κοντά στο ταχύ 
δρομικό Ταμιευτήριο) ο Πρώτο 
σύγκελλος της ΙΑΚ Πανοσιολο 
γιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Νε 
κτάριος Παπαδάκης με θέμα: 
«Γρηγόριος ο Παλαμάς»

Είσοδος ελευθέρα.
Εκ του Διαικ. Συμβουλίου

1—2

0 ΓΙΑΤΡΟΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

Οθωμανοί καί πλήθος λαού ά 
μετρον». Ό γνωστός όπλαρχη 
γός τοΰ Ρέθυμνου ΈιμμαΥΛουήλ 
Πορτάλιος, έφερε τιμητικά τό 
πίαράσημο τών Ιπποτών τοΰ Σω 
τήρος, μέ τό όποιο είχε τιμή 
σει τον Παπαδάκη ή Ελλνική 
Κυβέρνηση.

Στό νεκροταφείο, ό Γυμνα,σι 
άρχ,ης Ιωάννης Περδικάρη, έξε 
φώνησε ψα μνημειώδη έπιτάφι 
ο τοΰ οποίου, μ ικρό απόσπασμα 
παραθέτω εδώ:.... Ή κυβέρνη 
σις τής μικρός ήμών Πολιτεί

ΑΓΩΝΙΣΤΗΣ
Τέτοιος ττατριώτης ΰττήρξε ό 

Αείμνηστος γιατρός X. Παπα 
δάκης.

Ας είναι αύτή ή σύντομη ά 
ναφορά μου ελάχιστη, προσφο 
ρα στην ιερή μνήμη ένός για 
τροά άγωνιστή, πού οί πράξεις 
καί οι θυσίες τόν στόν κοινωνι 
κό καί τόν Εθνικό στίβο, τόν 
κοσμούσαν στη ζωή καί τόν πε 
ρασαν στην άθανασία.

DR ΜΑΝΩΛΗΣ ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ 
Γιατρός άκτμολόγος

ας αυβ&ν κατέλειπεν δπερ ή

ΚΗΔΕΙΑ
cvanni ένη μας σύζυγο, μητέρα κατ αδελφή

ΜΑΡΙΑ ΜΠΕΛΑΝΤΑΚΗ
Ετών 29

neu πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 1-4-83 και ώρα 
11γ πρωινή από την οικία μας οδός Λεωνίδου 36 (Πατέλ- 
λες) και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν

Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Μπελαντάκης.
Τα παιδιά: Ερωφίλη και Γεώργιος.
Οι αδελφοί: — οι λοιποί συγγενείς.
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ 
ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝ)ΓΩΝ ΜΗΧ)ΚΩΝ 
Περιφερειακό Τμήμα Ηρακλείου 
Μανουσογιάννη 15 Ηράκλειο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε σε συνεστίαση 

που θα γίνει στις 3 Απριλίου 
ημέρα Κυριακή και ώρα 8.00 βρά­
δυ, στο κρητικό κέντρο ΝΤΕΛΙ 
ΝΑ (του Βασίλη Σκουλά).

Τιμή Δρχ. 600.
Σημ.: Προσκλήσεις μπορείτε να 

πάρετε από τα γραφεία του Συλ 
λόγου μας.

Ευχαριστούμε 
Η Διοικούσα Επιτροπή 

1—2

ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

Άνοιξε στην αίθουσα του Δη 
μαρχείου Ηρακλείου, η έκθεση 
φωτογραφίας του Άγγλου φω 
τογράφου WIGIGTON BR1ON 
με θέμα «αντανακλάσσεις απ' 
το Σίτυ».

Η έκθσεη, που οργανώνεται 
από την ΕΦΕ Ηρακλείου, είναι 
ανοικτή από 9—3 μ.μ. κάθε μέ 
ρα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
31-3-1983

ΒΡΕΘΗΚΑΝ 
ΧΡΗΜΑΤΑ

ΑΥΤΟΣ που έχασε χρηματι 
κό ποσόν την Κυριακή το βρά 
δυ μέσα στον κινηματογράφο : 
«ΟΡΦΕΥΣ», μπορεί να περάσει 
να τα πάρει από το ταμείο του ί 
κιν)φου.

Ν. Υόρκης 83,377 84,635
Δ. Γβιρμανϊας 34,410 34,930
Παρίσι 11,476 11,649
Λονδίνου. 121,463 123,296
Ελβετία 40,104 40,709
Ολλανδίας 30,558 31,019
Ιταλίας 5,774 5,861
Δανίας 9,690 9,836
Αυστρίας 4,893 4,967
Σουηδίας 11,082 11,249
Νορβηγίας 11,576 11,751

δύγατο νά καταστήση λαμπρό 
τέραν καί έπιδεικτωτέραν την 
έκφο:ράν. Αλλά προπάντιή, ή 
Ελληνική Κυβέρνησις έξ ονόμα 
τος τοΰ Ελληνισμού, άναλαδού 
σα νά θάψη δημοσία τοΰ Έθ 
νους δαπάνη τόν Χαράλαμπού 
ιΠρπαδάκη / τιμάένΐτφ πρόσω 
πω αυτού 'οχι ΙμόνονΕκείνον ού 
τά στήθη έπαξίως έκόσμειτό Ελ 
ληνικόν Παράσημον, άλλά πο 
λύ μάλε^ζ έκεινον εις τό μέτω 
πον τοΰ Ιάποΐου ή Πατρίς εΐχεν 
έπιβέσει τόν ακτινωτόν τοΰ ά 
γωνιστοΰ στέφανον.... Κα! πα 
ρακάτω:

Μεταξύ τής ηρωικής γενεάς 
τών ό/ιδρών εκείνων, οϊτινες ό 
λόκ/ηρον τόν 6ίον αυτών άφιέ 
ρωσαν εις την ΰπηοεσίαν τής 
Πατρίδος, όμελογουμένως δια 
πρεπή κατέλαβε θέσιν καί ό 
ρ|ή|μφον κηδϊυί^^Ός νεκ,ρ’ός. 
Καθ’ δλην την μακράν Έπανά 
στάσιν τοΰ 1866 ήτις άποτε 
λεΐ τήν λαμπροτέραν περίοδον 
τής μεωτέρας Κρητικής Ίστορί 
ας τήν γιγαντομαχίαν εκείνην 
ήτις άνέδειξε τους κατ έξοχήν 
άγωνισπάς καί έπαναστάτας 
ό Χαράλαπος Παπαδάκης δια 
κόφας τάο Πανεπιστημιακάς 
του σπουδας καί κατελθώ^ εις 
Κρήτην πανταχού καί πάντοτε 
παρηκολούβει τόν άοίδημον άρ 
χηγόν Κόρακα, τοΰ υέν πυρές 
τών μαχών ίζεργώς μετέχων ! 
καί έν τιοΐς πολιτικρίς διαβου : 
λίοις διευθύνων καί καθοδηγών 
τούς άπιλοϊκούς τών άγώνων ά I 
ρδρας...» j

ΜΕΧΡΙ 15 ΑΠΡΙΛίΟΥ
Η ΠΡΩΤΗ ΔΟΣΗ 
ΤΩΝ ΤΕΛΩΝ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 31 (ΑΠΕ)—
Παρατήθηκε μέχρι και τις 15 

Απριλίου η προθεσμία για την 
καταβολή της πρώτης δόσης 
των τελών κυκλοφορίας αυτό 
κινήτων και μοτοσυκλέττών 
που έληγε σήμερα. Σχβτική α 
νακοίνωση. εκδόθηκε από το Υ 
πουργείο Οικονομικών.

ΕΡΓΑ ΣΤΗΝ ΚΝΩΣΟ 
ΘΑ ΔΙΑΚΟΨΟΥΝ 
ΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ

Εκτέλεση εργασιών κατασ · 
κευής τοίχον άντιστηρίξεως σέ 
κομμάτι τής έπαρχιακής όδοΰ 
Ηρακλείου Βιάννου καί συγκεκ 
ριμέναστη θέση «Οικία Ιερέως» 
ττου βρίσκεται στην άρχαιολογι 
κή περιοχή τής Κνωσσοΰ, άρχί 
ζουν τη// έρχόιμενη Δευτέρα, 4 
Απρίλη.
Τά έργα θά γίνουν άπά τήν 2η 
ΔΕΚΕ, η όποια σέ έγγραφο 
της επισημαίνει, δτι κατά τήν 
εκτέλεση τών εργασιών τους εί 
ναι· πιθανό νά χρειαστεί ή , 
προσωρινή διακοπή τής κυΚλο ί 
φορίας στό σημείο έκειινο. 0/ 1 
πάση περιπτωσει παρακαλει ι 
τούς οδηγούς πού θά κινούνται ] 
στην περιοχή αυτή νά προσέ * 
χουν ιΐδιαίτερα καί νά συμμορ <
φώνονται μέ υποδείξεις
τών το&χονόμων καί τά σήματα 
έργοταξιακής σημάνσεως άσ 
λείας, ,γιά τή)/ αποφυγή άτυχη,, 
μάτων. |

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ τριήμερο γύρω από την «σύγχρονη επιστήμη 
και το αύριο του ανθρώπου» οργανώνουν από 8—10 του Απρίλη 
η ΕΛΜΕ Ηρακλείου και το Πα,ν)μιο Κρήτης. Οι εκδηλώσεις του 
τριήμερου που περιλαμβάνει διαλέξεις, συζητήσεις και την προ 
βολή της ταινίας «Σολάρις» από την Κιν)φική Λέσχη στον «ΑπόΜ 
λωνα» θα γίνουν στην Βασιλική του1 Αγ. Μάρκου. Πληροφορών­
τας τους Ηρακλειώτες για την εκδήλωση αυτή οι οργανωτές, ση- 
μειώνουν μεταξύ άλλων, σε ειδικό πρόγραμμα:

«Το «πολιτιστικό τριήμερο» εκφράζει την επιθυμία του Παγ)μί 
ου Κρήτης να συμ,βάλει στην πολιτιστική ζωή του τόπου αλλά και 
την παράλληλη προσπάθεια της ΕΛΜΕ για μια πλατύτερη και ου 
σιαστικότερη Παιδεία.

Ο άξονας των εκδηλώσεων αναφέρεται στις εξελίξεις ενδεικτι­
κών τομέων των θετικών επιστημών, που θέτουν έμμεσο το πρό­
βλημα των επιδράσεων της σύγχρονης επιστήμης στην ανθρώπι 
νη κοινωνία. Εκτός από την ενημερωτική του σημασία, το θέμα 
είναι εξα'ίρετικά επίκαιρο και πιστεύομε ότι θα δημιουργήσει ένα 
ζωντανό διάλογο ανάμεσα στο κοινό και τους ομιλητές».

ΔΙΑΛΕΞΗ για τον «Ευρωπαϊ κό Σουρεαλισμό» θα δοθεί αύ 
ριο στις 7,30' μ.μ. στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου. Ομιλητής θ0 
είναι c Καθηγητής της Ιστορίας της Τέχνης στο Παν)μιο Αθηνών 
κ. Χρύσανθος Χρήστου. Την διάλεξη που θα συνοδευτεί από την 
προβολή διαφανειών, οργανώνει η AΙ.ΤΕ.

ΔΥΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ θα πραγματοποιηθούν τις αμέσως επόμενες 
μέρες στην πόλη μας. Πιο συ,γκεκριιμένα:

— Το πρώτο με θέμα «Η Ευρώπη και εμείς» θα γίνει στο Κέν­
τρο Νεότητας Αγ. Τίτου αύριο· και μεθαύριο. Τα κύρια θέματα Του 
σεμιναρίου και αντίστοιχα οι εισηγητές τους θα είναι: «Ορθολογι 
σμός και Παιδεία» (Παναγιώτης Νέλλας) και «Η αθεί'α» (Ιάκωβος 
ΜάΤνας).

—- Το δεύτερο,, με θέμα «Οσφυαλγία - ισχυαλγία» θα, γίνει στις 
9 του Απρίλη, στις 5 μ.μ. στην αίθουσα του Βενιζελείου Νοσο 
κομιείου. Το σεμινάριά οργανώνεται από την Ιατρική Εταιρεία Η- 
ρακλείαυ σε συνεργασία με την Ζ' Ορθοπεδική Κλινική του1 Ασκλη 
πιείου Βούλας.

ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Γραφείο: Μέγαρον Ηρώων 
Εθνικής Αντιστάσχεως Συν. 
Δημητρίου τη,λ. 285941
1) Ειδοποιώ όλους τους αγω 

Μίστες οι οποίοι υπηρέτησαν υ 
πό τα διαΐαγάς μ<ου κατά τας 
μάχας οι οποίες έδόθησαν εναν 
τίον των Γερμανών αλεξιπτω 
τιστών το 1941, το. τελευταίο 
δ®καή|βερο του Μα’ί'ου και εν 
συνεχεία έλαβον μέρος εις την 
ορκομωσία που δόθηκε εις τον 
Αγιο Σύλλα δια την συνέχισιν
του αγογνος 
1941.

2) Όλους 
υπηρέτησαν

τις 2 lowiou του

εκείνους οι οποίοι 
υπό τας διαταγάς

,μου ’καθ' όλο το διάστημία της 
Ιταλογερμανικής κατοχής και 
πολεμιστές και τροφοδότες, α 
πό το έτος 1941 μέχρι απελευθε 
ρώσεως, εις τας ομάδας μου.

Επίσης όλους εκείνους που, έ 
λαβαν μέρος κατά τον συμμορι 
τοπόλεμο από το 1947 μέχρι 
το 1949, αμεξαρτήτων, πολιτι 
κών φρονημάτων και πολιτια 
Κώνι Εάν έχουν πεθάνει οι α 
γωνιστές μπορούνε να ανπικα 
τ’αισταθούνε από τους κληιρονό 
μους τορς. Ολοι πρέπει να ττε, 
ράσουνε από το Μουσείο Ηρώ. 
ων Εθνικής Αντιστάσεως Κρή, 
της, δια να τους δώσω κατευ 
Ούνσεις και για via τους ενημε 
ρώσω δια τον νέο νόμο όπου ε, 

, ψήφισε η· σημερινή' Κυβέρνηση, 
και αναγνωρίζει την εθνική αν 
τίσταση, για να αποφασίσομε 
τας ενειργείας μας. Η ανακοίνω 
ση, μας αφορά όλη, την Κρήτη, 
διότι σε< όλα τα διαμερίσματα 
σε αυτά επολεμήσαμε και υπά 
ρχιυν αγωνιστές αναγνωρι­
σμένοι από τις προκάΤοχες κυ 
βερνιήσειις και όσοι δεν είναι α 
ναγνωιρισμένοι θα τους κάνομε 
νέα χαρτιά; και μπορούν να o' 
ναγνωριστόύν με τον καινούρ 
γιο· νόμο πο,υ εψήφισε η κυβέρ 
νηση. Η ανακοίνωση μου αφο 
ρά επαναλαμβάνω εκείνους ό­
που υπηρέτησαν εις τις ομάδες 
του Αρχηγού ΕΜΜ. ΜΠΑΝ 
ΤΟΥΒΑ, αγωνιστές, πολεμι­
στές, δίκτυο κατασκοπείας και

τροφοδότες οι οποίοι ο,ργανώ 
βήκαν παρ’ εμούι. Και εκείνους 
οι οποίοι εσκοτώθηκαν εις τις 
μάχες στο πεδίο της τιμής, ή 
συνέλήφθη,σαν από. τους Γέρμα 
νούς και ετουφεκίσθησαν, και 
όι οποίοι είχαν οργανωθεί παρ’ 
εμού, και κατόπιν ενεργειών 
μιας παίρνουν σύνταξη, σήμερα, 
και αυτοί οι κληρονόμοι πρέπει 
να έλθουν προς συνάντηση μου

Εις το γραφείο θα βρίσκομαι 
από τις 9 το πρωί έως τις 2 το 
μεσημέρι. Ο καθένας μπορεί να 
έρχεται όποια ώρα και μέρα θέ 
λει από σήμερα μέχρι τις, 10 
του Μάη. »

Ηράκλειο 1-4-1983 
Αρχηγός ΕΘν. Αντιστάσεως 

’Κβ(|της
Εμμαν. Μπαντουβάς

ΔΕΜΕΝΑ ΧΘΕΣ 
ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΡΑΒΙΑ

Ισχυροί νόιτιοι άνεμοι 8 και 
9 μποφώρ που έπνεαν χθες στη 
περιοχή μας ανάγκασαν τό, Κε 
ντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου 
να απαγορεύσει τον απόπλου ό 
λων των σκαφών. Έτσι, τα ο 
χηιματαγωγά—επιβατικά που ε 
πρόκειτο να φύγουν για Πει­
ραιά έμειναν δεμένα στο λιμά 
vt> μέχρι να καλυτερέψουν οι 
καιρικές συνθήκες.

ΚΙΝΔΥΝΕΨΕ ΧΘΕΣ 
ΝΑ ΠΝΙΓΕΙ
ΓΕΡΜΑΝΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

Γερμανός τυορίστας, 35 χρο 
νών, κινδύνεψε χθες να πνιγεί, 
όταν, ενώ στην περιοχή Κοκκί 
νη( Χάνι έκανε γαυίντ-σέήφϊνγκ' 
παρασύρθηκε στο πέλαγος από 
τους σφοδρούς νότιους ανέμους 
που έπνεαν στην περιοχή μας.

ίΠρόκειπαι για τον WILHEM 
HYEYGES, που τελικά σώθη 
κε χάρη στην επέμβαση του. Κε 
ντρικού λιμεναρχείου Ηρακλεί 
ου, που, με το πλωτό του σκά 
φος Λ.Σ. 82 και ύστερα από υ 
περάνθρωπες προσπάθειες κατά 
φερε να βγάλει τον Γερμανό α 
πό την θάλασσα και να τον με 
ταφέρει σώο στο Λιμάνι μας.

ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΛΕΣΧΕΣ
ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΚΠ. ΙΔΡΥΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΑ 31 
Φοιτητικές λέσχρς,

(ΑΠΕ)— । 
σε κάθε j

ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα ι 
δρύονταί με νομοσχέδιο που κα 
ταρτίζεται από το υπουργείο 
Παιδείας δήλωσε σήμερα ο υ 
πορργός Απ. Κακλαμάνης.

Με το νομοσχέδιο που θα 
κατατεθεί σύντομα για ψήφιση 
στη Βουλή κατοχυρώνεται νο 
μοθετικά ο φορέας που θα ανα 
λάβει το έργο της “υλοποίησης 
των βασικών παροχών φοιτητι 
κής μέριμνας όπως έχουν εξει 
δικευθεί στα σχετικά προεδρι 
κά διατάγματα.

Οι φοιτητικές λέσχες θα εί 
ναι νομικά πρόσωπα δημοσίου ; 
δικαίου, θα λειτουργούν ως πα 
ραρτήματα τω,ν ΑΕΙ και θα δι 
οικούνται από διοικητικά συμ 
βούλια η σύνθεση των οποίων 
θα κοθοριστεί με προεδρικό δι 
άταγμα.

Σκοπός του υπουργείου είναι 
οι λέσχες να μην έχουν μόνο 
χαραχτήρα βελτίωση των βιο 
τικών συνθηκών των φοιτητών 
αλλά να συμβάλουν ταυτόχρο 
\/α στην προαγωγή της κοίνω 
νικής τους παρουσίας και της 

του? καλλιέργειας

Με το ίδιο νομοσχέδιο, εξάλ 
λου,· παρέχεται nj. δυνατότητα 
χορήγησης υποτροφιών, από το 
Ιδρυμα Κρατικών Υποτροφιών 
(ΙΚΥ) σε ενδιαφερόμενους να 
εκπονήσουν διδακτορική διατρι 
βή στα ΑΕΙ. Για το σκοπό αύ 
τό το, ΙΚΥ θα επιχορηγηθεί α 
πό το υπουργείο Παιδείας με 
πρόσθετα κονδύλια.

Το υπουργείο Παιδείας επέλε 
ξε αυτόν τον τρόπο προκειμέ- 
νού Ψα βοηθήσουν’ όσοι νέοι 
πτυχιούχο.ι θέλουν να σύνεχί- 
σουν τις σπουδές τους και να 
καλυφθούν οι ανάγκες των ΑΕΙ 
για επιστημονικό δυναμικό που 
θα υποβοηθεί στο εκπαιδευτικό 
έργο κατά το μεταβατικό στά 
διιο μέχρι την έναρξη λειτουρ 
Ύίας των, μεταπτυχιακών τμημά 
των.

Οι επιστημονικές κατευθύν 
σεις των υποτροφιών θα καθο 
Ρίζανται από το, ΙΚΥ μετά από 
γνωμοδότηση του Εθνικού Συμ 
βουλίου Ανώτατης Παιδείας, ε 
νώ η επιλογή ,των υποτρόφων 
θα γίνεται από τις γενικές συνε 
λεύσεις των αντίστοιχων τμη 
μάτων.

ανακοινωςις
Σήμερα Παρασκευή 1 Απριλίου 1983 

έναρξις θερινής λειτουργίας

ΝΑΤΤ CLAB ΟΛΟΥΣ
στο ξενοδοχείο ΕΛΟΥΝΤΑ ΜΠΗΤΣ 

με την Ορχήστρα 
του ΠΛΟΙΟΥ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΓΕΝΕΣΙΣ.


